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Σέ σύγκρουση δικύκλου-φορτηγου

ΣΚΟΤΠΒΗΚΕ ΝΕΑΡΟΣ ΜΑΛΙΠΤΗΣ
ΣΤΟ 20ο ΧΙΛ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΜΑΛΙΠΝ

Ενας νεαρός Μαλιώτης τραυ­
ματίσθηκε σοβαρά και λίγες ώρες 
αργότερα πέθανε, όταν το μοτο 
ποδήλατο που οδηγούσε, συγ- 
κρούστηκε με φορτηγό αυτοκΐνη 
το.

Το ατύχημα έγινε στις 1,30 το 
μεσημέρι της Παρασκευής. Πρό­
κειται για τον Γιάννη Πατεράκη, 
28 χρονών. Ο άτυχος νέος, οδη 
γώντας στις 1,30 μ.μ. το ΥΑ 5055 
δίκυκλο μοτοποδήλατο, κατευθυ 
νόταν στα Μάλια.

Στο 20ο χλμ. της Εθνικής Ο­
δού Ηρακλείου — Μαλίων, το

γλου, 41 ετών, κάτοικος Ηρακλεϊ 
ου, το οποίο ερχόταν από τα Μά 
λια, μπήκε στο αντίθετο ρεύμα, 
με αποτέλεσμα να συγκρουσθεί 
μετωπικά με το δίκυκλο.

Απ’ τη σύγκρουση τραυματί­
σθηκε βαριά ο Πατεράκης που 
μεταφέρθηκε αμέσως στο Βενιζέ 
λείο Νοσοκομείο.

Λίγες ώρες αργότερα, στις 5 
το απόγευμα, ο τραυματισθείς ε­
ξέπνευσε, παρά τις προσπάθειες 
των γιατρών.

Ο Βασίλογλου συνελήφθη και
Ι.Χ. φορτηγό αυτοκΐνπτο που χθες το πρωί παραπέμφθηκε 
οδηγούσε ο Παναγιώτης Βασίλο στον Εισαγγελέα.

Νά έπέμβει ό κ. Πρωθυπουργός

HΙΜΜΙIKIPU Hmm 
IIS IHTKHHII!

Η Ιατρική Εταιρεία Ηρακλεϊ 
ου έσΤε ιλε στο πολίτ ικό γράφε ο 
του κ. Πρώθυπουργού το παρα­
κάτω τηλεγράφημα:

Εξοχότατε κ. Πρωθυπουργέ.
Η διακοπή λειτουργίας του ! 

ατρικού Τμήματος του Πανεπι 
στημίου Κρήτης λόγω σοβαρών 
δυσχερειών γιά την αντιμετώ­
πιση τ<ον οποίων αδιαφόρησαν 
και αδιαφορούν οι αρμόδιοι Υ 
πουργοί Σας αποτελεί τελείως 
απαράδεκτη κατασταση, πρόκ­
ληση και εμπαιγμό για τον 
Κρητικό Λαό που, με τόση ει

λικρίνεια, Σας συμπαραστάθηκε 
μέχρι σήμερα στο έργο Σας. 
Παρακαλούμβν άμεση επέμβαση 
Σας για άμεση λύση όλων των 
προβλημάτων που καθιστούν α- 
δύ'νατη την λειτουργία της Σχο 
λής.

Ηράκλειο την 12—1—Ί986 
Με εξαιρετικήν εκτίμηση 
Δια το ΔΕ 
Ο Πρόεδρος 
ΙΩΑΝ ΜΑΝΟΥΕΑΚΗΣ 
Ο Γ. Γραμματέας 
ΕΜ. ΛΑΥΡΕΝΤΑΚΗΣ

Άνυπόταχτκς σκίψας

0 ΜΙΧΑΛΗΣ ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗΣ
— Σε δημιούργησα Άνθρωπο. 

Είπε ο θεός. Κατάσπλαχνά σου 
υπάρχουν πολλοί δρόμοι. Βρες 
της προσδοκίας σου τις βουλές. 
Αναχώρησε προχωρώντας -κατά 
που θες' διάλεξε. Και διαλέγεις το 
δρόμο της μάθησης· το δρόμο 
που ήταν τυλιγμένος στο μωρο- 
φάσκι σου.

Μιχάλη Νικολιδάκη! Για τον 
συνάνθρωπο χρησιμοποιείς, δί­
κιά σου γλώσσα ελληνική' τη 
γλώσσα της έκφρασης του έμφυ 
τού σου λόγου' του πηγαίου σου 
λόγου. Οι λέξεις, καθώς βγαίνουν 
η μια κατόπι της άλλης - φθόγγοι 
μουσικοί — είναι σάμπως να κρα 
τάς χειρόγραφα λογής. Και ανά 
λογά με το πρόσωπο που θα μι­
λήσεις σχηματίζεις αμέσως το 
εγκώμιο. Λέγω «Εγκώμιο» γιατί 
η αφθόρμητή σου καλοσύνη, εγ 
κωμιάζει μονάχα. Αυτό βέβαια 
δεν είναι απόλυτο. Αντίθετα θα 
ψεγαδιάσεις την άρνηση. Τον αρ 
νητή δηλαδή αυτόν, που δεν κα­
τέχει τον όρο: «Ζωή», θα τον 
ψεγαδιάσεις με τρόπο δικό σου. 
Με τον ευγενικό τρόπο σου πάλι, 
δίχως ν' αφήκεις περιθώριο αν­
τεπίθεσης. Κι αν αντεπιτεθούν, 
τα μολύβια τους είναι σαπουνό­
φουσκες. Τα επιχειρήματά σου 
— δάσκαλε ■— στο θετικό' αν εί 
ναι για στο αρνητικό, τοποθε­
τούνται στις ίδιες παράλληλες 
του στοχασμού σου. Δεν περι- 
φρονάς. Δεν απογοητεύεις. Η ά­
μυνά σου είναι σεβασμός και 
όχι αδυναμία. Τι δύναμης προ­
σόν είναι αυτό, να σωπάς στο 
γαυγητό! Φυγόμαχος δε λογά- 
σσι με τη σιωπή. Η σιωπή είναι 
χαστούκι για τον απερίσκεφτο ζη 
λόφθονο. Τον ζηλόφθονο αυτό, 
που τον πιάνει ίλιγγος, στο κάθε 
σου κάθετο ανέβα στη σκάλα της 
αρετής' στη σκάλα του τέλειου.

Μερικοί, εξασθενισμένοι πνευ­
ματικά — κι ας έχουν οφφίκια' 
κι ας έχουν περγαμηνές' υποφέ­
ρουν. Είναι δούλοι και προσκυ 
νητές των χαρτιών που σηκώ­
νουν. Ίσως και να τα θυμιατί­
ζουν αυτά τα χαρτιά. Πιο παρα- 
κεί καμιά δράση πνευματική. Πα 
ραμένουν φύλακες πολλά προσε­
χτικοί, μη λάχη και ξεθωριάσουν 
οι υπογραφές των.κοσμητόρων.

Άλλοτες κάποιοι... θελήσανε 
να σε ταπεινώσουν. Και εδώ χα­
στούκισες το φθόνο, γελώντας. 
Είναι φθόνος που σε ακολουθεί 
από παλιά και το φως σου αιώ­
νια τον σκοτώνει. Στη μαύρη 
σκλαβιά της κατοχής, από Έλλη

Βαγγέλη Γρατβέα
νες... Στρατιωτικούς, τόλμησαν 
οι χαφιέδες να σε κατηγορήσουν, 
χουντικό. Και εσύ, Μιχάλη Νικο 
λιδάκη, την ίδια ώρα μιλούσες 
στις Τρεις Καμάρες. Μίλησες με 
πάθος σκλαβωμένου, για τους 
τ ρ ομοκρ άτες Π απ α δόπ ούλου ς. 
Στο τόλμημά σου ετούτο, να κ’α 
ταφερθείς ενάντια στους Σωτή- 
ρες... του Έθνους συμπαραστά­
θηκαν, πέντε χιλιάδες περίπου 
Καστρινοί. Ήταν η συμμάζωξη 
που έγινε για ν' ακούσει τον Ελεύ 
θέρο Ρήτορα. Αυτό το έχουμε 
ξαναδημοσιεύσει. Μα το σημειώ 
νω και σήμερα, για την ίστορία, 
και Τίμημα για την προαγωγή 
σου Μτχάλη Νικολιδάκη, στο α­
νώτατο αξίωμα του «Πανεπιστη 
μιακού», στο ανώτατο λειτούρ­
γημα της Εκπαίδευσης. Το ση- 
ιμειώνω γιατί, ίσως πολλοί να 
μην το θυμούνται... Πάσχουν α­
πό εσκεμμένη αμνησία. Πόσα τη­
λεφωνήματα πήρες για την προα 
γωγή σου αυτή; Πόσα τηλεγρα­
φήματα; Πόσα συγχαρητήρια 
προσωπικά; Εσένα τα τούμπανα 
δε σε συγκινούν. Σε συγκίνησε μο 
νάχαι η αναγνώριση. Και τούτο 
γιατί; Το πνεύμα δεν ανήκει σε 
κυκλώματα. Το πνεύμα δεν είναι 
πολιτική. Το πνεύμα, πως αλλιώς 
θα το εκφράσουμε αφού είναι 
πνεύμα και το καταχτούν με τη 
(μόρφωσή τους οι ολίγο'.

Έπρεπε, εκλεχτέ μου φίλε, πάν 
σοφέ Μιχάλη Νικολιδάκη, να εί- 
μουνα ο πρώτος που θα χαίρουν 
ταν τη χαρά σου. Γεγονότα πι- 
κρά, δεν με άφηναν πως να κου 
λαντρίσω τον πόνο, πώς να συμ 
μαζώξω τη σκέψη. Όσες εφημερί 
δες γράψανε για σένα, τις παίρ-

Συνέχεια στην 4η σελίδα
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Σέ απάντηση δημοσιεύματος μας

ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΠΙΜΕΝΕΙ 
ΣΤΗΝ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΤΟΥ ΝΑΟΥ
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

■β.—.Οι αναφερόμενες πιο πάνω 
εκτάσεις που επισημάνθηκαν, εί­
ναι κατά το μεγαλύτερο μέρος 
χέρσες, χρησιμοποιούνται κυρίως 
από δημόσιες υπηρεσίες και κείν 
ται εκτός της περιοχής οικισμού 
Αλικαρνασσού, πράγμα που ση­
μαίνει ότι δεν θα δημιουργηθεί 
κοινωνικό πρόβλημα όταν οι πε 
ριοχές αυτές ενσωματωθούν στο 
αεροδρόμιο. · ■ -

γ.— Ειδικώτερα, η επέκταση 
του τροχόδρομου θα εξυπηρετή 
σει, μόνο την τροχοδρόμηση 
των αεροσκαφών, αλλά σε καμ 
μιά περίπτωση δεν πρόκειται ν’ 
αυξηθεί η ηχορύπανση της πε­
ριοχής μια και ο τροχόδρομος 
δεν χρησιμοποιείται για πρόσα- 
πογειώσεις αεροσκαφών.

■ δ.— Επίσης το θέμα της εκκλη 
σίας Αγ. Νικολάου Αλικαρνασ­
σού είναι γνωστό' η εκκλησία με 
το ύψος .της αποτελεί σοβαρό εμ 
πόδιο που περιορίζει τα επιχειρη 
σιακά δεδομένα του διαδρόμου 
και γι' αυτό η Υπηρεσία Πολιτι 
κής Αεροπορίας από παλιά έχει 
προτείνει την ανέγερση νέας εκ­
κλησίας, για την Κοινότητα, μα- 
κρυά από το αεροδρόμιο, με αν­
τίστοιχο περιορισμό του ύψους 
της υπάρχουσας εκκλησίας.

ε.— Τέλος σας γνωρίζουμε ότι 
για τις εκτάσεις που προτείνεται 
να μείνουν εκτός σχεδίου, δεν έ­
χει κηρυχθεί απαλλοτρίωση.

Αθήνα 3 Ιουλίου 1986 
Ο Διοικητής

Γ. Τζοϋβαλης

Από τη Δ)νση Αερολιμένων 
πήραμε την παρακάτω απάν 
τηση, με σχετικά δημοσιεύ 
ματά μας για την κατασκευή 
παράλληλου διαδρόμου κ. 
λ.π.
Κύριε Διευθυντά,

Σε απάντηση των δημοσίευμά 
των της 1 ί)6 και 12)6 της έγκρι 
της εφημερίδας σας, σχετικά με 
το αντικείμενο του θέματος, η 
Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας, 
σας γνωρίζει τ' ακόλουθα:

ο.— Η Πολεοδομία Ηρακλείου 
διεβίβασε στην Υπηρεσία μας 
προτάσεις πολεοδομικής οργάνω 
σης του Ηρακλείου προκειμένου 
να υπάρξει σχετική γνωμοδότη­
ση.

Η Υπηρεσία, πρότεινε με έγγρα 
φο προς την Πολεοδομία Ηρα­
κλείου, να παραμείνουν εκτός 
σχεδίου πόλης, περιορισμένοι χώ 
ροι κοντά στην ΣΕΑΠ και στην 
περιοχή που σταθμεύει τον μηχα 
νικά της εξοπλισμό η ΜΟΙΜΑ και 
μερικές ακόμα χέρσες εκτάσεις δυ 
τικώτερα, για να επεκταθεί σ’ αυ 
τές μελλοντικά, ο υπάρχων πα­
ράλληλος τροχόδρομος, να ανα­
πτυχθούν χώροι στάθμευσης — 
διακίνησης οχημάτων και να κα- 
τασκευασθούν ο εμπορευματικός 
σταθμός και νέες εγκαταστάσεις 
εταιριών καυσίμων.

Τα έργα αυτά κρίνονται απα­
ραίτητα για την εξυπηρέτηση 
της επιβατικής - τουριστικής και 
εμπορευματικής κίνησης, που α- 
ναμένεται ν' αυξηθούν.

της Κνωσού, ο ΚινέζοςΔεν έκρυψε το θαυμασμό του για τις θαυμάσιες τοιχογραφίες 
Πρωθυπουργός

“ΕΙΝΑΙ ΟΜΟΡΦΟ ΤΟ ΝΗΣΙ ΣΑΣ,, ΕΙΠΕ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ
«Διάλεξα την Κρήτη για να 

κάνω διακοπές γιατί είναι πο­
λύ όμορφη και ο πολιτισμός 
της είναι γνωστός σ’ όλο τον 
κόσμο».

Αυτά δήλωσε, μεταξύ άλλων, 
μιλώντας χθες στους δημοσιο­
γράφους ο Κινέζος πρωθυπουρ­
γός κ. Ζάο Ζι Γιάνγκ, που πρα­
γματοποιεί στο νησί μας διή­
μερη επίσκεψη ανάπαυσης, ο­
λοκληρώνοντας έτσι την επί­
σκεψή του στη χώρα μας.

Ο ξένος επίσημος, συνοδευό- 
μενος από το Διευθυντή του Δι­
πλωματικού Γραφείου του Έλ­
ληνα πρωθυπουργού, κ. Χρηστό 
Μαχαιρίτσα και άλλους Κινέ­
ζους κυβερνητκούς παράγοντες, 
έφθασε στις 11 το πρωί στο 
αεροδρόμιο Ηρακλείου, με πτή­
ση της «Ολυμπιακής Αεροπο­
ρίας».

Τον υποδέχτηκαν ο Νομάρ­
χης Λασιθίου κ. Γ. Τζανακά- 
κης, ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. 
Μαν. Καρέλλης, ο Διοικητής 
της 126 Σ.Μ., σμήναρχος κ. 
Κορδώσης, οι Αστυνομικοί Δι­
ευθυντές Ηρακλείου και Λασι­
θίου, ο Αερολιμενάρχης κ. Κα- 
βράκης κ.ά.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ 
ΣΕ ΚΝΩΣΟ - ΜΟΥΣΕΙΟ

Στη συνέχεια ο κ. Ζι Γιάνγκ 
επισκέφθηκε τις αρχαιότητες 
της Κνωσού και το Αρχαιολο­
γικό Μουσείο, πριν ξεκινήσει 
για την Ελοόντα, όπου θα πα- 
ραμείνει μέχρι αύριο το πρωί, 
οπότε και θα αναχωρήσει για 
τη Μαδρίτη.

ΘΑΥΜΑΣΤΗΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Απαντώντας σε ερωτήσεις 
δημοσιογράφων, μετά την επί­
σκεψή του στη Κνωσό, ο Κινέ­
ζος πρωθυπουργός είπε:

«Επειδή η Κρήτη είναι ένα 
πολύ όμορφο νησί και επειδή 
έχω ακούσει ότι ο αρχαίος Μι- 
νωικός Πολιτισμός είναι πολύ 
γνωστός σ’ όλο τον κόσμο, διά­
λεξα να έλθω εδώ για ολιγοή-

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

μερες διακοπές. Λένε ότι στην 
Κρήτη ο πολιτισμός είναι ακό­
μα αρχαιότερος και απο εκεί­
νον της Ηπειρωτικής Ελλάδας. 
Στην Κίνα έχομε μα φράση που 
λέει: Καλύτερα είναι να δεις 
κάτι μια φορά παρά να ακού­
σεις γι’ αυτό εκατό φορές. Αυ-

τό έκανα κι εγώ. Οι τοιχογρα­
φίες του παλατιού μου έκαναν 
πολύ μεγάλη εντύπωση. Η Κρή­
τη έχει πράγματι πολύ ωραίο 
περιβάλλον. Αυτή τη φορά έχω 
να επισκεφθώ πολλές χώρες 
και θεώρησα καλό να δρω ένα 
μέρος να ξεκουραστώ. Γι’ αυτό

διάλεξα την Κρήτη. Άλλος λό­
γος που πήρα αυτή την απόφα­
ση είνα ότι η Κρήτη έχει βγά­
λει μεγόιλους πολιτικούς και 
λογοτέχνες. Ο κρητικός Λαός 
έχει πολλά να υπερηφανευβεί».

Αλ. Α. Ανδρ.

ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ

ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ (ΕΣΥ) ΚΑΙ ΑΗΜΟΣ ΑΡΧΑΝΟΗ 
(Μια προσπάθεια μεγάλης σημασίας γιατοΑΑΟ)

ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΡΧΑΝΟΗ ΝΙΚΟΥ ΚΑΛ0ΧΡΙΣΤ1ΑΝΑΚΗ
ΤΟ ΕΣΥ έχει ήδη μπει στη 

φάση της υλοποίησης του. Οι 
τρεις βαθμίδες φροντίδας για 
την υγεία και την κοινωνική 
πρόνοια έχουν αρχίσει να ανα 
πτυσονται.

Ετσι τα κέντρα υγείας (με

τα εξαρτόμενα από αυτά α'/ροτ
ικά 
για 
ντας

Τα

ιατρεία) στελεχώνονται 
να λειτουργήσουν παρέχο 
υπηρεσίες α' βαθμού.
Νομαρχιακά Νοσοκομεία

| Λόγοι και ανΐΐϋογοι >

ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛ1ΚΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Εκ της γραμματείας της ΔΗ 
ΜΟΤίΚΗΣ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ μας 
απεστόλη η κάτωθι Ανακοί­
νωση - Καταγγελία.

— Η Φιφίκα Καπελλάκη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 3000 
στη μνήμη Νίκου Κωνισύ και αν­
τί στεφάνου για την αναστήλω 
ση του Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

— Ο κ. Γιώργος και Φρόσω 
Καλογεράκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 5000 στη μνή 
,μη της αδελφής των Μαρικας 
με τη συμπλήρωση 40 ημερών 
από του θανάτου της όπως δια 
τεθούν 1) δρχ 2.500 για την 
ανέγερση του <ΙΝ Αγιου Νεκτα 
ριου Καλλιθέας 2) δρχ 2500 
για το φιλανθρ. σύλλογο Αγιος 
Ιωάννης ο Ελεήμων.

— Ο κ. Γιώργος και Φρόσω 
Καλογεράκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 3000 στη μνή 
,μη του πατέρα των Εμμαν. με 
τη συμπλήρωση 6 μηνών από 
του θανάτου του για τα συσσί 
τια γερόντων Αγιας Τριάδας.

— Ο κ. Ιωάννης και Φρόσω 
Ζερβουδάκη κατέθεσαν στα νρα 
φεία μας δρχ 5000 στη μνήμη 
Νικου Κωνιού για τα συσσίτια 
Γερόντων Αγιας Τριάδας.

Με λύπη μας παρακολουθούμε 
τον τελευταίο καιρό την διαμά­
χη η οποία έχει ξεσπάσει μεταξύ 
των υποψηφίων Δημάρχων κ.κ. 
Καρέλλη - Ματζαπετάκη.

Η διαμάχη αυτή κανένα άλλο 
σκοπό δεν έχει παρά να οξύνει 
τα πάθη και να δημιουργεί πόλω 
ση.

Καταγγέλλομε εις τον Ηρακλειώ 
τικο Λαό τα εκ του πονηρού τε­
χνάσματα των δύο μονομάχων, 
και τους καλούμε να αναλογι- 
σθούν τις ευθύνες τους και να 
αφοσιωθούν στα πραγματικά 
προβλήματα του Ηρακλείου.

Οι κ.κ. Καρέλλης (νυν Δήμαρ 
χος) και Ματζαπετάκης (νυν Δη 
μοτικός Σύμβουλος) έχουν καιρό 
μέχρι τις εκλογές να απολογι- 
θούν εις τον Ηρακλειώτικο Λαό 
για την μέχρι τώρα πολιτική 
τους στον Δήμο μας. Οι παλικα 
ρισμοί και η χυδαιολογία από 
την μια μεριά, και το όψιμο εν­
διαφέρον υπέρ των φτωχών από 
την άλλη, βλάπτουν και τον Δή

μο μας και τα συμφέροντα των 
Δημοτών μας.

Εκ της γραμματείας της
Δημοτικής Ανανέωσης

ΟΔΗΓΟΙ Π ΑΣΦΑΛΕΙΑ σας 
στα 

χέρια 
μας

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ 70ΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ

Η DERMATEX HAIR Ι.Ν.Τ. Α.Ε.

ΖΗΤΑ
Γραφεία και τηλέφωνο, στο Ηράκλειο, 

3άρι, ή 4άρι, σε κεντρικό σημείο της πόλης.
Πληροφορίες τηλ.: 3625711 —3605572 

Κα Μπάρδη.

Τώρα, για οδική βοήθεια ευρωπαΤκοΰ επιπέδου 
βασισθείτε στο Δίδυμο

ΕΛΠΑ —Δ.Ε.Κ.Α Α.Ε.
Η συνεργασία της Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε. με την ΕΛΠΑ, έχει στό­

χο την πληρέστερη εξυπηρέτηση των συνδρομητών της 
ΕΛΠΑ χωρίς καμιά πρόσθετη δαπάνη.

Αν είσθε παληοί συνδρομητές της ΕΛΠΑ, τηλεφωνήστε 
στο τηλ. 251002 για ΔΩΡΕΑΝ τεχνικά έλεγχο του αυτοκι­
νήτου σας.

Αν θέλετε να γίνετε νέοι συνδρομητές της ΕΛΠΑ, τηλε­
φωνήστε στο τηλ· 251002, ή ελάτε στην Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε., Λε­
ωφόρος 62 Μαρτύρων αριθ. 500.

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

(όπως το Βενιζέλειο) βελτιωνο 
νται με τα νέα εξωτερικά ιατ 
ρεία — επεκτάσεις εξοπλισ­
μούς — και παρέχουν καθημερι 
νά καλλίτερες υπηρεσίες δευτέ 
ρου βαθμού.

Τα περιφερειακά νοσοκομεία 
τέλος (στην Κρήτη είναι το 
Πα νεπιστηιμ ι ακό), προχωρούν 
στην ολοκλήρωση τους για να 
καλυψουν την τριτοβάθμια φρο 
ντίδα υγείας — πρόνοιας.

Μέσα στο πλαίσιο αυτό του
ΕΣΥ, προβληματιστήκαμε σο-
βαρά στο Δήμο, για τον τρόπο 
ολοκλήρωσης τους προς όφε- 
λος του λαού των Αρχανών.

Ετσι σκαφτήκαμε αρχικά να 
διεκδικήσουμε την ίδρυση στην 
κωμόπολη ,μας ενός κέντρου υ 
γειας. Και Την διεκδίκηση αυτή 
μετά,φέραμε στην πολιτική ηγε 
σία του Υπουργείου.

Εκεί όμως σε ιμακρά και γόνι 
;μη συνεργασία μας αποδειχθη 
κε το ανέφικτο του στόχου 
για τον πολύ απλό λόγο ότι ακό 
μα δεν λειτουργούσαν τα ι.πάρ 
χοντα ώστε να φτάσουμε να 
διαπιστώνουμε νέες ανάγκες 
για νέα κέντρα.

Ετσι σκεφτήκα,με άλλες λύ­
σεις πιο σύνθετες ίσως, αλλά 
το ίδιο αποτελεσματικές για 
την βελτίωση των υπηρεσιών 
Υγείας και Πρόνοιας που παρέ 
χοναι στο λαό των Αρχανώλ'

Το θεσμικό πλαίσιο για την 
τοπική αυτοδιοίκηση (Ν1416) 
84) προβλέπει ένα τρόπο μετα­
βίβασης αρμοδιοτήτων και πό­
ρων από το κέντρο στην περί

μος και όσοι άλλοι φορείς είναι 
αρμόδιοι, όπου ο καθένας ανα­
λαμβάνει τις ευθύνες, τις υπο­
χρεώσεις και τα δικαιώματα 
του με τελικό στόχο την ριζι­
κή αναβάθμιση Τής φροντίδας 
της υγείας πρόνοιας του λαού 
των Αρχανών.

Το συμβόλαιο αυτό ονομά­
ζεται προγραμματική σύμβαση 
και το συγκεκριμένο του Δή 
μου μας είναι έτοιμο να υπογ 
ραφει στις Αρχάνες, από την η 
γεστα του Υπουργείου και τους 
υπόλοιπους συμβαλόμενους.

Η εικόνα που πρόκειται να υ 
λοποιήσει το συμβόλαιό αυτό 
με αποκλειστική ευθύνη του Δή 
μου μας πλέον και πιστώσεις 
που θα μεταβιβάζονται σε αυ­
τόν από το Υπουργείο, είναι οι 
παρακάτω:

Τομέας Πρωτοβάθμιας Φρο­
ντίδας Υγείας
Ολες οι υπηρεσίες υγείας κου 

υπάρχουν σήμερα στις Αρχάνες 
μπαίνουν κάτω από το ενιαίο 
φορέα του Δήμου που φροντί 
ζει για την εξασφάλιση κατάλη 
ψης υποδομής και ανάλογου ε­
ξοπλισμού.

Ετσι το Αγροτικό Ιατρείο 
και οι υγειονομικοί του ΚΑΠΗ 
θα συστεγαστούν σε κτίριο

ΔΙΑΒΑΖΩ: «Οι γυναίκες 
στη Γαλλία είναι μεν υπέρ τ,ων 
πάιδιών αλλά κατα του γάμου. 
Και ίδρυσαν μάλιστα και Συλλό 
γους σε κάθε πόλη με την επω 
νομέ® «Ελεύθερες Μητέρες». 
Πολλοί' θ απορήσουνε ίσως πως 
θα' κάνουνε τα παιδιά εφόσον 
δεν θέλουνε να έχουν στο κεφά 
λι τους — (στο κρεβάτι τους 
μάλλον) σύζυγο που είναι νομί 
ζω απαραίτητος για να γίνουνε 
μητέρες. Αλλά το πράγμα είναι 
απλό. Μ ελεύθερη επιλογή του 
πατέρα, όπως γίνεται σε πολλές 
περιπτώσεις έστω κι αν υπάρ 
χει νόμιμος σύζυγος. Κι επειδή 
ότι συμβαίνει εις Παρισίους το 
αντίγράφωμε αμέσως κι εμείς, 
ας ετοιμασθούμε να υποδεχθού 
με παρόμοιους Συλλόγους κι ε­
δώ.

ΟΙ «Ελεύθερες αυτές Μητέ 
ρες» 6εν θα έχουνε φυσικά πρό 
βλήμα προκενμένου να εξασφα 
λύσουν «τον πετεινό» που χρει 
άζεται να γονιμοποιήσει το αυ­
γό τους. Γιατί και «Τράπεζες» 
που δανείζουν το υλικό αυτό υ 
πάρχουν και τεχνητή γονιμοποί 
ηση όπως στις αγελάδες .μπορεί 
να γίνει. Αλλ και ζωντανή εξ ε 
παφής τελετουργία ιμε τον πανά 
ρχαίο τρόπο αν προτιμούν με 
τους «Ελευθέρους σκοπευτές» 
που βρίσκονται παντού. Ανορ 
γάνωστοι ίσως αλλά με τα όργα

«ΑΑΑΜΑΑΑΑΑΑΑΑΑ^ΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑ^^^ΑΑΑ^ΑΑΑΑΑΑΑΑι

φέρεια, από την 
στους Δήμους, και

κυβέρνηση 
που στην

δική μας περίπτωση, επιτρέπει 
την μεταβίβαση της αρμοδιότη 
τας και της ευθύνης για την 
υγεία και πρόνοια των Αρχανι 
ωτών, από το υπουργείο στο 
Δήμο μας, με ταυτόχρονη ανά­
ληψη των σχετικών υποχρεώσε 
ων και άμεση μεταβίβαση 
στο Δήμο των δαπανών που γί 
νονται σήμερα.

Η όλη φιλοσοφία αυτής της 
πράξης περιγράφεται σε ένα συ 
μβόλαιο που υπογράφει ο Δή-

ρ^ΜΙΜΓ/^

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

£ΖΩΗ

284Π62

Υγειονομικού Κέντρου που ιμε 
δαπάνες του Υπουργείου θα α­
νεγείρει ο Δήμος. Ηδη ολοκλη 
ρώνεται η διαδικασία αγοράς 
κεντρικού οικοπέδου 850 τ.μ. 
για το κτίριο αυτό. Πέρα από 
τη συστέγασητο ΙΚΑ και τοΤΕ 
BE από κοινού χρηματοδοτούν 
το Δήμο με ποσό που αρκεί για 
την απασχόληση ενός ακόμη I 
ατρού για τους ασφαλισμένους 
των. Έτσι με 4 γιατρούς 
πλέον στις Αρχάνες, μπορούμε 
να κάνουμε και εφημερίες.

Προσλαμβάνεται και δεύτε­
ρος φυσικοθεραυπευτής και η 
υπηρεσία αυτή επεκτείνεται σ 
όλους τους πολίτες ανεξάρτητα 
από την ηλικία τους, τον ασφα 
λιστικό τους φορέα κλπ.

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης 
(Τομέας Κοινωνικής Ιατρικής) 
συμμετέχει και εκπονεί προγ­
ράμματα προληπτικής ιατρικής 
για όλες τις ηλικίες του πληθυ 
σμού.

Το πεδίο τέλος παραμένει α­
νοικτό και ευρύ για συνεργασία 
με τους παραπάνω φορείς και 
το Βενιζέλειο Νοσοκομείο που 
και αυτό συμμετέχει στην προ 
γραμματική σύμβαση (π.χ. μό 
νι μη διάθεση ασθενοφόρου αυ­
τοκινήτου στο Δήμο μας).

Τομέας Πρωτοβάθμιας Κοι­
νωνικής Φροντίδας —Πρόνοιας

Ο Παιδικός Σταθμός Αρχα­
νών, αναβαθμίζεται με τη στέ 
γασή του στο νέο κτιριακό συ 
γκρότημα και προστίθεται σ αυ

Συνέχεια στην 4η σελίδα

να τους πανέτοιμα, για άμεση 
δράση, όπως οι πυροσβέστες 
στο πρώτο τηλεφώνημα... Φα 
ίρ! Φωτιά! Σπεύσατε.... ,

ΚΟΝΤΑ στους «Σκοπευτές 
αυτούς έχομε και τα «καμάκια» 
που προσφέρουν «ερωτική βοή­
θεια» — όπως «Οδική» η ΕΛ 
ΠΑ — στις ξένες πουέρχονται 
στον ελληνικό νότο να χαρού- 
νε τον ήλιο, το φως τη θάλασ 
σα τη νόστιμη μαρίδα, το σου 
βλάκι, το συρτάκι και το μπου 
ζούκι και όχι μόνο την Ελλάδα 
του Μύθου και της Ιστορίας. 
Οι περισσότεροι άλλωστε θεοί, 
άνδρες και γυναίκες του ελληνι 
κού Πανθέου, ημίθεοι και ήρω 
ες, ήσαν έντονα ερωτικοί και 
σχεδόν κανένας τους δεν είχε 
λευκό ερωτικό μητρώο.

ΛΚΓΙΒΩΣ σ αυτή τους την 
αδυναμία, να είναι δηλαδή πο 
λύ ανθρώπινοι, σε κάθε τους εκ 
δήλωση και μάλιστα στον έρω 
τα να οφείλεται και η γοητεία 
της Ελληνικής μυθολογίας. Για 
τϊ διαβάζοντας κανένας τον βίο 
και την πολιτεία του καθενός 
θεού και θεά, σχηματίζει την 
πεποίθηση ότι αντίθετα με ότ( 
έκαμε ο αληθινός θεός που 'έπ­
λασε τον άνθρωπο «κατ εικόνα 
και ομοίωσιν Τού. Οι Έλληνες 
δώσανε στους Θεούς των τη

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡ·

“ ΕΡΩΦΙΛΗ „
(Τρία χιλιόμετρα μετά την Κνωσό 

στο δρόμο προς τις Αρχάνες)

Ανοίξαμε την Παρασκευή 11 του Ιούλη 
Σας περιμένομε για όμορφες μουσικές βραδυές.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΔΕΣ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ: Λύρα - τραγούδι, ΒΑΣΙΛΗΣ: Τραγούδι- 

μαντολίνο, ΜΙΧΑΛΗΣ: Λαγούτο - μαντολίνο.

— «ΕΡΩΦΙΛΗ» —
Εκεί που η πλούσια μουσική μας παράδοση 

βρίσκει την καλλίτερη τραγουδιστική 
της έκφραση.

* Δεχόμαστε παραγγελίες για γόμους, βαφτίσεις και κάθε 
είδους εκδηλώσεις. Διαθέτουμε χώρο για 500 άτομα.

Τηλ.: 731388 Δ)νση:
Νικηφόρος και Βασίλης 

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αδελφή μας Ταύλα Δημ. 
Πεωργιλαοακη, που πήρε το 
πτυχίο της Αγγλικής Φιλολο­
γίας του Πανεπιστημίου Αθη­
νών, συγχαίρομε και ευχομαοτε 
χολή σταδιοδρομία.

Γ. Μ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο κ. Γεωργίας Αργυρακηί, 
αυτοκινητιστής, από τα Μάλια 
Πεδιάδας, παρέθεσε γεύμβ 
στους τροφίμους του Γιηροιοο- 
μείου Αγίου Γεωργίου Χελιηνάρι 
Ι.Μ. Πέτρας στη μνήμη του 
υιού του Εμμαν, Αργυράκη, α- 
ποβιώσαντος σε αυτοκινηΓκατι- 
κό δυστύχημα.

Η Εφορεία του Γηροκομείου 
ευχαριστεί Θερρα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
«του Σπιτιού τιχ Αγάπης» του 
ιερού Μητροπολιτικου Ναού 
του Αγίου Μηνά, βοθύτατα ευ- 
χοριστεί τους παροκάτω δωρη­
τές για τα ποόά που κότέθε- 
σαν οτη λειτουργία tou ouwi-
τίαυ 
ρίας; 
— κ. 
---: Κ.

των γερόντων τπζ Ενο-

Ανώνυμος δρχ. 5.000.
Σεληνιωτάκη Μαρία εκ

μνήμην του συζύγου της Ελευ­
θερίου δρχ. 1.000.
— κ. Γαβριλάκη Κωνοτάντζα 
εις μνήμην ταυ θείου της Γεωρ­
γίου Ιερωνυμάκη δρχ. 5.000.
— κ. Μαρία Μ. Ιερωνυμάκη εις 
μνήμην Γεωργίου Ιερωνυμάκη 
δρχ. 5,000.
— κ. Ηρακλή Μ. Ιερωνυμάκη 
εις μνήμην του θείου του Γε­
ωργίου Ιερωνυμάκη δρχ. 5.000 
— κ. Αικατερίνη Ν. Βεργωτή

€ΟΙΜΤΑ(3>
ΠΑΛΛΑΣ
Οι θησαυροί του Σολωμόντα
ΑΝΤΎΑΝΝΑ
Ο εξυπνάκιας
ΟΡΦΕΑΣ
Το μανούλι του Καζανόβο
ΑΙΓΛΗ
0 αρχιεκτελεστής
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ρόκυ No 4
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ο σεισμός *
ΑΜΟΡΕ
Οι σούπερ μπάτσοι του ΜαΤάμι
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Το παιχνίδι του θανάτου
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η ασυμβίβαστη
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Μονομαχία στον κόκκινο ήλιο
λλμμαμα
θρανίο No 6

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοιχτά όλο το 24ωρο:
13)4 Αικ. Κουρουπάκη, οδός Έ- 
βανς
14)4 Γεώργ. Τσικριτζής, οδοζ
Ίδης

Από 08.00—24.00
13)4 Μαρία Ψυλλάκη οδός Μαυ 
ρολένης
14)4 Λιάνο Μουσουράκη πλατ.
Αγ. Αικατερίνης

Από 08.00—22.00
13)4 Ιωάν. Ζαχαρενάκης οδός Γε 
ρωνυμάκη
14)4 Χριστοθέα Τσαπάκη

Από 08.00—20,30
13)4 Σ.Φ. Λαμπράκη - Θεόδωρέ 
δου, Λ. Καλοκαιρινού
Ευαγγελία Καρκανάκη, θερίσσου
- Αστερουσίων
14)4 Χαράλ. Καγακάκης Λ. Καλό 
καιρινού
Μαρία Λαγουβάρδου Λ. Δημο­
κρατίας

ΕΦΗΜΕΝΥΟΥΣΚ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΧ

εις μνήμην του θείου της Γεωρ­ ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.
γίου Ιερωνυμάκη δρχ. 5.000.
—- κ. Ευανθία Χοχλιδόκη εις 13)7
μνήμην του συζύγου της Ιωάν- Αγ. Γεώργιός Παθ)κά
νου δρχ. 5.000. Βενιζέλειο Χειρ)κά
—·κ. Awe Κατσουλογιωργη » Ορθ)κά
εις μνήμην Ζαχαρία Μηλιαρά » Καρδ)κά
δρχ. 5.000. Αγ. Γεώργιος Ουρίκά
— κ. Γεώργιο Παντατοσάκηιεις Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
μνήμην Ζαχαρία Μηλιαρά δρχ. Αλέξανδρό κης 0<ρθ)κά
5.000. 14)7

Παθ)κά— κ. Αντώνιο Φραντζιεοκάκη Γ αληνός
εις μνήμην μήτρας του Αθηνάς Αγ. Γεώργιος Χειρ)κά
Κρεβετζάκη δρχ. 5.Q0O. Βενιζέλειο Ορθ)κά
—κ. Μαρία Χριστοφόκη εις Καρδ)ικά
μνήμην ανδρός της Εμμανουήλ Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
δρχ. 5.000. Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά

— κ. Μαρίνα Ψαραδάκη εις μνή Αγ. Ιωάννης Οφθ) κά
μην ανδρός της Γεωργίου δρχ.
5.000. ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝΤΕΣ ΙΑΤΡΟΙ

—· κ. Μαρία Βιανιτόκη εις μνή­
μην συζύγου της Νικολάου δρχ. 
1.000.
— κ. Κων)νο Μαρούδα εις μνή 
μην Ζαχορίου Μηλιαρά δροχ- 
5.000.
— Οικογένεια Κυριάκου Καπα- 
ρουνάκη εις μνήμην του ττατρός 
των Ζαχαρίου Μηλιορά δραχ. 
20.000.
— 0 ικογένειαι Γεωργίου Κσλυ- 
βάκη εις μνήμην του πατρός 
tgjv Ζαχαρίου Μηλιάρά δραχ. 
10.000.
— κ. Δημήτριο Πρεβεζάνο εις 
μνήμην Ζαχαρίου Μηλιορά δρχ. 
10.000.

13)7
Σκουλάς Βσσιλ., Παθολόγος, Αγ.
Μηνά 9, τηλ. 281195
Κιουτσίκου - Τζαγκαράκη Βασ., 
Παιδίατρος Λ. Καλοκαιρινού 132 
τηλ. 243960 - 1
Βρούχος Γ., Καρδιολόγος, Μ. 
Μουσούρου 28 τηλ. 282866
Κισυρτζόγλου Μ'χ. Μαιευτήρας- 
Γυναικ.. Γερωνυμάκη 11, τηλ. 
228532.
Πουλιανάκης Βασ., Χειρουργός, 
Αποκορώνου - 1770 τηλ. 283279

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ = ΝΗΣΙΑ

Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΦΙΛΟΙ ΤΩΝ ΖΩΩΝ»

ΓΙΝΕΤΕ

«ιιρμ·ιιτ™™π)ϊ
Γράφουν μαθητές Γ' Γυμνασίου

Ισως να έχουν καί

ΠΟΙΟΙ
δίκιο

ΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ;
Κυριακή 13 Ιουλίου 1986 

EPT 1
12.05
12.35

1.00
1.30
2.15

Σήμερα είναι Κυριακή 
Ο κόσμος του Τζόνι 
Τζόουνς
Το δημοτικό τραγούδι 
Αγροτική εκπομπή 
Ειδήσεις

2.45 Λωξάντρα
3.10 Ντοκιμαντέρ
3.40
4.00
5.00
6.30

Χοντρός - Λιγνός 
Χιλιοποδαρούσα 
Αθλημα και θέαμα
Ειδήσεις

6.45 Τα Στρουμφ
7.10 Ντοκιμαντέρ
8.05 Κορώνα - Γράμματα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Κιν)φική βραδιά

12.00 Ειδήσεις

EPT 2
5.00 Δημοτική μουσική
5.30 Σουσάμι άνοιξε
6.00 Ειδήσεις
6.15 Πές το και θα γίνει
6.40 Ο αισιόδοξος
7 .05 Πίσω από τις λέξεις
8 .05 Στον αστερισμό 

του Ορφέα
9.00 Μαντάμ Σουσού
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κουβεντιάζοντας 
με τ' αστέρια

10.35 Ρεπόρτερς
11.10 Μπέλα Οτέρο
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Δευτέρα 4-7-86

05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή..
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδ.αφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Συζητώντας μαζί σας
11.15 Αθλητικά επίκαιρα
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.00 Στον δρόμο
15.30 Δίκτυο
18.05 Τσ νησιά μας
18.30 Κρητικές κοντυλιές
18.45 Εσείς... εμείς... και 

το ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.30 Ειδήσεις
20.45 Ριζίτικα
21.00 Δίκτυο

Ένα θέμα που ελάχιστα, 
δυστυχώς, έχει απασχολήσει 
την κοινωνία στο σύνολό της 
και που του δόθηκε ελάχιστη 
σημασία από τους αρμόδιους 
και υπεύθυνους είναι τα πορνό 
περιοδικά, που λανσάρονται α­
δίστακτα στα περίπτερα και 
μάλιστα όταν τα περίπτερα 
αυτά τυχαίνει να είναι σχεδόν 
μέσα στο σχολικό χώρο. Όταν 
όμως φτάνουμε ήδη στο σημείο 
να τιμωρούνται μαθητές από το 
σχολείο επειδή φέρουν τέτοιου 
είδους έντυπα (συγκεκριμένα 
αναφερόμαστε σε περίπτωση 
συμμαθητή μας που πήρε διή­
μερη αποβολή για το λόγο αυ­
τό), νομίζουμε ότι είναι καιρός 
να προβληματιστούμε όλοι μας 
για το τι οδήγησε σ’ αυτή την 
κοττάσταση. Πολλοί ίσως θα 
βιαστούν να ρίξουν όλη την ευ­
θύνη στο μαθητή που αγόρασε 
αυτό το πορνογράφημα. Ανα- 
λογιστήκατε όμως ότι είστε ά­
δικοι; Όταν ένα περίπτερο 
που βρίσκεται σχεδόν μέσα στο 
χώρο του σχολείου εκθέτει προ- 
κλητικότοττα αυτά τα αίσχη δεν 
είναι σωστό να καταλογίζουμε 
εξ ολοκλήρου την ευθύνη σ’ αυ­
τόν που τα αγοράζει και μάλι­
στα σ’ ένα παιδί. Ενώ μέσα 
στο σχολείο καταβάλλεται, 
έστω, κάποια προσπάθεια για 
να δημιουργηθούν ηθικοί πολί­
τες, έξω ακριβώς από την πόρ­
τα του υπάρχουν αυτά τα αι­
σχρά έντυπα στη διάθεση των 
μαθητών. Ενώ μέσα στο σχο­
λείο επιδιώκεται να πλαστούν 
άνθρωποι με καθαρή σκέψη και 
διάθεση για προβληματισμό, 
άνθρωποι με ιδανικά, οι μαθη­
τές βγαίνοντας παίρνουν καθη­
μερινά μαθήματα ηθικού ξεπε­
σμού και τέλειας αποχαύνωσης 
από τα έντυπα αυτά ναρκωτι­
κά. Ενώ μέσα στο σχολείο γί­
νεται προσπάθεια να μάθει το 
παιδί την αξία του ανθρώπου 
που καταξιώνεται στην αρμο­
νική ένωση των δύο φύλων, κο­
ρίτσια και αγόρια πηγαίνο­
ντας στα σπίτια τους και ξε­
σκαλίζοντας αυτά τα πορνο­
γραφήματα μαθαίνουν ότι η

θούν τουλάχιστο από το σχολι­
κό χώρο αυτά τα πορνογραφή­
ματα αν θέλουμε να μιλάμε για 
Πολιτισμό και Παιδεία.

Το έργο της Παιδείας είναι 
πλατύ και δεν εξαντλείται μό­
νο στους τέσσερις τοίχους ε­
νός σχολείου. Θα μας πείτε 
ίσως πως είναι δύσκολο να ε­
μποδίσουμε τον έμπορο που 
πουλάει το εμπόρευμά του. Δι­
καιολογίες. όπως συνήθως. 
Ποιό είναι πολυτιμότερο; Το 
εμπόριο ή τα παιδιά σας; Τα 
χρήματα ή τα νιάτα; Τα αιώνια 
συμφέροντα σας απασχολούν 
μόνιμα και αφήσατε τη νεολαία 
να κυλιστεί στο βούρκο. Και

αντί να παραδεχτείτε την ενο­
χή σας είστε έτοιμοι να κατα­
δικάσετε τους νέους στην έσχα­
τη των ποινών οι ηθικολόγοι 
βέβαια, ή τάχα οι σούπερ ευαί­
σθητοι να κλάψετε στο ψυχο­
μάχημά τους χωρίς καμιά ελ­
πίδα σωτηρίας. Όλοι εσείς οι, 
μεγάλοι ευθύνεστε.

Πότε επιτέλους θα ξυπνήσε­
τε; Πότε επιτέλους θα ακούσε­
τε τα αμέτρητα S.O.S. που σας 
απευθύνουν τα παραμελημένα 
και τόσο περιθωριοποιημένα 
νιάτα;

Συντροφιά μαθητών 
Γ' Γυμνασίου

ΗΓΓΕ

Φίλοι και φίλες, γειά σας.
Στο προηγούμενο σημείωμα 

έγραφα ότι ως το τέλος Οκτω­
βρίου θα λειτουργήσουν οι δυο 
πρώτες μονάδες του κυνοτρο- 
φείου. Σε δυο - τρεις μέρες υ­
πογράφονται τα χαρτιά για 

• την ενοικίαση πέντε στρεμμά­
των για πέντε χρόνια.

Ο κ. Γιάννης Στεφανουδάκης 
και η εταιρία ΑΤΛΑΣ Α.Ε., 
ανταποκρινόμενοι στην παρά­
κληση που κάναμε από τη στή­
λη αυτή την περασμένη Κυρια­
κή, μας πρόσφεραν την πρώτη 
ουσιαστική βοήθεια: Έστει­
λαν τα μηχανήματα και τους 
εργάτες και άνοιξαν δρόμο πλά 
τους 3 μέτρα, για να υπάρχει 
πρόσβαση στο χώρο που θα γί­
νει το κυνοτροφείο, και καθά-, 
ρισαν ένα στρέμμα, για να γί­
νουν οι εγκαταστάσεις της 
πρώτης μονάδας.

Πρόσφεραν επίσης όλο το 
χαλίκι και τα φορτηγά για να 
το μεταφέρουν, ώστε να στρω­
θεί ο δρόμος που ανοίχτηκε κα­
θώς και ο χώρος της πρώτης 
μονάδας. Πρόσφεραν ακόμη και 
τσιμέντο αξίας 50.000 δριχχ.

Η προσφορά του κ. Γιάννη 
Στεφανουδάκη, Χανιώτη την κα­
ταγωγή, και της εταιρίας Α­
ΤΛΑΣ ΜΠΕΤΟΝ Α.Ε., της ο­
ποίας είναι κύριος μέτοχος, 
είναι συγκινητική. Εκ μέρους
των μελών του Δ.Σ. του 
λόγου «Φίλοι των ζώων» 
ΜΕΓΑΛΟ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ.

Επίσης, ένα από τα 
του Δ.Σ. του Συλλόγου

Συλ- 
ΕΝΑ

μέλη 
μας

γυναίκα είναι ττιο φτηνό
αντικείμενο χρήσης και εκμε­
τάλλευσης.

«ΜΝΗ> "ΠΑΤΡΙΈ 
1UMTMU · ΑΚΥΦΥΜΜ 
ΑΜΕ. ΜΥΜΗΙΑΤΙΜ

Λ _ itor w
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t «ΜΜ. ΜΑΓΗΠΛΗΧ 
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Αυτά τα αισχρά έντυπα υπο­
βαθμίζουν τη ζωή και αποτε­
λούν το αποκορύφωμα του πνευ 
ματικού σκοταδισμού. Σερβίρο­
νται σαν ουδέτερα εμπορικά εί­
δη ακόμη και δίπλα στα σχο­
λεία. Η εφηβική απειρία ευνοεί 
τους αδίστακτους συμφεροντο­
λόγους που θησαυρίζουν από 
την πώληση αυτών των εξαμβλω 
μάτων. Το αίτημά μας λοιπόν 
είναι να ενδιαφερθούν οι αρμό­
διοι ακόμη και όλοι οι υγιείς 
άνθρωποι που πονούν και νιώ­
θουν τους νέους ν’ απόμακρυν-

ΖΕΣΤΗ 
ΟΟΡΥΒΟ-ΚΟΥΝΟΥΠΙΑ 

ΡΥΠΑΝΣΗ
ΜΕ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΗ TOSHIBA

0 Κλιματισμός είναι ΕΠΕΝΔΥΣΗ που πρέπει 
να πιάσει τόπο.

Γι’ αυτό προσέξτε. Επενδύστε τα χρήματά σας σ' ένα 
αξιόπιστο μηχάνημα κι όχι σε κάτι «προβληματικό'» που 

δεν εξασφαλίζει ανταλλακτικά και service για χρόνια.

TOSHIBA
σημαίνει εγγύηση

■ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Διαστημική - χρόνια μπροστά, 
β ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ με μικροκομπιούτερ.

■ ΔΡΟΣΙΑ & ΖΕΣΤΗ - άνεση όλο το χρόνο.
■ ΑΘΟΡΥΒΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 100%

■ ΕΥΚΟΛΙΑ - ηλεκτρονικό χειριστήριο
■ ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΣΧΕΔΙΟ - ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΤΥΠΩΝ (λύσεις που 

βολεύουν όλες τις συνθήκες).
■ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ από 6000 BTU/H ως 100.000 BTU Η. 
■ ΔΙΠΛΗ ΕΓΓΥΗΣΗ από τον Ιαπωνικό κολοσσό TOSHIBA 

και την ελληνική αντιπροσωπεία GENEO
(21 χρόνια πείρα).

πρόσφερε για τον ίδιο σκοπό 
10.000 δραχμές.

Για άλλη μια φορά παρακα- 
λούμε για βοήθεια. Έχουμε α­
νάγκη από τσιμέντο, τσιμεντό­
λιθους, τούβλα, κεραμίδια, σύρ­
μα, πασάλους, μεταχειρισμένα 
τεπόζιτα νερού και ό,τι άλλο
οικοδομικό υλικό.

Όσο θα βοηθάτε, 
μεγαλώνει ο αριθμός 
σποτων ζώων που θα

ου «ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ».
Συμπολίτης μας βρήκε τραυ­

ματισμένο γεράκι και μας το 
παρέδωσε. Όπως μας βεβαίω­
σαν οι κτηνίατροι Βάσω Μι- 
στριώτη, Γ. Καλοχριστιανάκης 
και Αντωνάκης, σε λίγες μέρες 
θα είναι καλά και θα μπορεί 
να πετάξει. Θα το παραδώσου­
με στη Δασική Υπηρεσία, να 
το αφήσει ελεύθερο εκεί που 
πρέπει.

Το ωραίο στην υπόθεση αυ­
τή είναι ότι ο συμπολίτης μας 
προσπαθούσε να το τάί'σει με 
μαγειρεμένο φαγητό. Αλλά 
παρ’ όλες τις προσπάθειες της 
συμβίας του να είναι νόστιμα 
τα φαγητά που ετοίμαζαν, ε­
κείνο δεν εννοούσε να τα δοκι­
μάσει.

Μια και αναφέραμε ονόματα 
κτηνιάτρων, πρέπει να αναφέ­
ρουμε ακόμα την ουσιαστική 
βοήθεια που προσφέρουν στο 
Σύλλογο οι κτηνίατροι Γ. Πα- 
ρασύρης και Μ. Σουρανάκης. 
Σε ένα από τα επόμενα σημειώ- 
ματά μου θα γράψω για τις 
σχέσεις του Συλλόγου με τους 
κτηνιάτρους.

Δεν θα σας κουράσω να γρά­
φω και να ξαναγράφω, υπενβυ- 
μίζοντάς σας ότι είμαστε έτοι­
μοι πολύ πιο γρήγορα από το 
Σεπτέμβριο, όπως είχαμε ανα­
κοινώσει, να αρχίσουμε το με­
γάλο έργο της στείρωσης στα 
θηλυκά σκυλιά και γατιά. Τη­
λεφωνήστε μας για περισσότε­
ρες πληροφορίες και για σει­
ρά προτεραιότητας. Τους τε­
λευταίους έντεκα μήνες που έ­
χει ενεργοποιηθεί ο Σύλλογός 
μας έκανε πάρα πολλά. ΓΓ αυ«. 
τό αξίζει να τον βοήσετε.

Στο επόμενο σημείωμα θα 
γράψω πώς μπορεί κανείς να 
γίνει μέλος του Συλλόγου «Φί­
λοι των ζώων».

Ευχαριστώ που με διαβάσα·
τόσο Θα 
των αδέ- 
μαζεύου-

τε. Ν. Τ.

Β—

με, για να περιορίσουμε, αν 
όχι να εξαλείψουμε το φαινόμε­
νο αυτό από την πόλη μας.

Ζητούμε ακόμη εθελοντές, 
για να βοηθήσουν στο χτίσιμο 
των εγκαταστάσεων. Σας προσ­
φέρουμε τη μοναδική ευκαιρία, 
τελείως ανέξοδα, να ρίξετε τα 
περιττά παχάκια σας με άσκη­
ση. Ο Σύλλογός μας θα διαθέ- 
τξΐ και ζυγαριά για άμεση δια­
πίστωση των αποτελεσμάτων. 
Ευτραφείς του νομού Ηρακλεί-

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΣΤΑΜΑΟΙΟΥΔΑΚΗΣ 
Κατεχάκη 17 (όπισθεν 

Αγίου Μηνά).

Δέχεται 9—1 και 5—8 
Τηλ. 286473—284966.

1—10

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ 
Ειδικός Καρδιολόγος

Λιδάκτωρ Παν)μϊοο

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
1

Διημερεύοντο 13-7-86
I, Σαμπροβαλάκης Λ. Ικάρου
Π. Μωρα’ί’της Λ. Ικάρου
Δ. Χταυρουλάκης Λ. Ικάρου
I. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων
Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Β. Μεταξάς Λ. 62 Μαρτύρων
Β. Γιαννούδης Λ. Κνωσού
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού
Ελ. Κουκουράκη Λ. Κνωσού
Ε. Χκαρπαθιωτάκης Λ. Ολυμπου 
Γ, Τυμπακιανσκης, Λ. θερίσσου
Κ. Βιστάκης. Γάζι

Διανυκτερεύοντα
Ε. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Μαρία ΧτοραΊ τη Λ, Ιωνίας
Δ. Καλουρής Λ. Κνωσού

Διανυκτερεύοντα 14-7-86
Δ. Μόρτογλου Παλαιό ΚΑΤΕΕ 
Ελ. Μαυράκη Λ. Ικάρου 
Ελ. Βαμβάκου Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
13)7)88

Ν. Κιαουλιάς οδός Μίνωος
Αλ. Δσνδάλης Λ. Δημοκρατίας

14)7)86
Ν. Κιαουλιάς οδός Μίνωος 
Αλ, Δσνδάλης Λ. Δημοκρατίας

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΠΑΡΟΣ
ΜΥΚΟΝΟΣ
ΚΑΡΠΑΘΟΣ
ΡΟΔΟΣ

6 νύκτες από 4200 — 
16.200 (εκτός εισιτηρίων) 
Δυνατότης μείωσης ή πα­
ράτασης παραμονής, και 

συνδυασμών νησιών 
Κυκλάδες - Δωδεκάνησα

LION TOURS
Πληροφορίες - κρατήσεις

Δαιδάλου 11, · 283640
Δικαιοσύνης 49 * 244245
Κσλλεργών 17, *226536

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πέμπτη 17 Ιουλίου και ώρα 8 π,μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Αγάπης Δροσιάς (Γενή Γκαβέ) 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΛΕΞ. ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ
και πσρακολούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ρσστούν.
Τα τέκνα, τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.

RAMBO VIDEO CLUB
ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

; Με 3.000, βλέπεται 60 ΥΙΟΕΟταινΐες. <;
! Ενοικίαση ΥΙΟΕΟταινιών 50 Δρχ. !;

! ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Τέρμα Αστερουσίων I;
; (έναντι 2ου Επαγγελματικού Λυκείου) ΐ *

ΓΡΑΦΕΙΟ ΦΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραφυχολόγος

Υφηγητής Μεταφυσικής
Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ϊ ΑΝΟΙΞΑΜΕ J

και σας περιμένουμε στο νέο Κατάστημα

Ειδών υγιεινής διατροφής 

«ΤΟ ΣΤΑΧΥ» 
Σμύρνης 29 (Κοντά στην Κτηματική) 

με ποικιλία από φυσικές τροφές, 
συμπληρωματικά διατροφής αθλητών, 

Φυτικά καλλυντικά.

Μεταφυσικά βιβλία (εκδόσεις Πύρινος Κόσμος)

Είδη διαβητικών κ.ά.

«ΠΑΛΛΑΖ»
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 

ΟΙ ΘΗΣΑΥΡΟΙ ΤΟΥ ΣΟΛΟΜΩΝΤΑ
Η περιπέτεια που θα σας γοητεύσει με τον καταπληκτικό 

Ρίτσαρντ Τσάπερλεν

«ΑΝΤΥΑΝΑ»
Ο ΕΞΥΠΝΑΚΙΑΣ

Με τον μοναδικό Τέρενς Χιλλ

ΤΟ ΜΑΝΟΥΛΜΌΎ ΜΖλΝΟΒΑ

«ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305 

Ο ΑΡΧΙΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ
Τσάρλ Μπρόνσον

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Παναγίτσο Μασταμπό — Τηλ.: 231850 

POKY No 4 
Με τον Χυλβεστερ Σταλλόνε

21 ΧΡΟΝΙΑ
GENEO - TOSHIBA ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 
Γ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ΝΕΟΚΟΣΜΟΣ Α.Ε.

11 S
5 

@

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντήςΩ.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

Δέχεται 
8—9.30 
-12 μ.
5.30—8 
Ιατρείο

Αθηνών
Τρίτη—Πέμπτη

π. μ. 
και
μ.μ.

Κ.

Σίάββατο 9 
καθημερινά

Λουκάρβως
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909,
Οικία Αν«Μόλβα»ς 40 (ό 
κισθβν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

ΤΟΠΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ε. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ - Μ. ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 

ΚΥΔΩΝΙΑΣ 8
Τηλ. 221,061, 286.615 ^·

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ:

♦ΑΝΗ ΤΣΕΚΟΥΡΑ 
- ΠΑΠΑΔΑΚΗ 

Παιδίατρος
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχεται 
καθημερινά εκτός Σαββά­
του και οργιών.
Ιατρείο: Μάρκου Μουσού 
ρου 28 (έναντι θεραπευ­
τηρίου ΙΚΑ) τηλ. 283524. 
Κατοικία: Λ. Κνωσού 110 
τηλ. 234740.

Οι Ιατροί: 
ΘΩΜΑΣ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 
ΔΗΜ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος - Καρδιολόγος 
Και 

ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
Χειρουργός

δέχονται καθημερινά, τις 
εργάσιμες ώρες εις τα Ια­
τρεία τους, εις την πρώην 
Κλινικήν Ιπποκράτειον θε 
ραπευτήριον.

1—25
1—25

Πλυντηρίων - Κουζινών - Ψυγείων. 
Προβλήματα υδραυλικά εγκαταστάσεων.

Αμεση εξυπηρέτηση
μ' ένα τηλεφώνημά σας.

Τηλ. 244077

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Τα ωραιότερα δάπεδα με εγγυημένη και απεριόριστη αν­

τοχή, και τιμές παραπλήσιες των ελληνικών, θα τα βρείτε 
στην έκθεσή μας.

Σε συνέχεια για επενδύσεις λουτρών, κουζινών, προσό­
ψεων και λοιπών χώρων. Επισκεφθείτε μας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΧΑΡΗΣ

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO ; Κυδωνιάς 12 ;>
: (Λίγο πιό κάτω από τον ΟΤΕ), τηλ. 243621 ;

ΦΥΛΛΟ ί;
ΚΑΤΑΊ ΦΙ — ΣΦΩΛΙΑΤΑ ‘ί

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037

Ο ΣΕΙΣΜΟΣ
Μια κοσμογονική καταστροφή που πρέπει να δουν 

μικροί και μεγάλοι

«ΑΜΟΡΕ»
ΟΙ ΣΟΥΠΕΡ ΜΠΑΤΣΟΙ ΤΟΥ ΜΑ'ΓΑΜΙ

Οι, Τέρενς Χιλλ και Μπαντ Σπένσερ στη νέα ξεκαρδιστική 
δημιουργία, παραγωγής 1986

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ
Σε παγκ. επανέκδοση η τελευταία ταινία του θρύλου 

Μπρους Λη

MUM

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Η γυναίκα που κατέστρεφε κάθε άνδρα στο πέρασμά της ,
Η ΑΣΥΜΒΙΒΑΣΤΗ ,

Με την Μέρυλ Στρήπ

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΑΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΚΑΝΑΚΗ Α.Β.Ε.Ε.
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΔΙΒΙΝΗΣ
Τηλ. 237566 — 236489

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΙ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ -

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος

Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερίσσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυκτερινός ρεσεψιο-

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ δίπλωμα αυτοκινή­
του κα.ναδέζίκο ανήκαν στον 
'Παΐ(αγ. Δρ^ρσο. Παραικαλείτιαι 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
221830. Αμοιβή 1.000 δρχ.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - Φυσική - Χη­
μεία παραδίδονται' στο σπίτι 
σας από φοιτητή Φυσικομαθη­
ματικής. Αναλαμβάνονται επα- 
νεξεταστέοι σε Α' και Δ' Δέσμη. 
Τιμές: Γυμνάσίο 550 δρχ. Α' - 
Β’ Λυκείου 700 δρχ. Γ' Λυκείου 
1.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα για 2-3-4 άτο­
μα, με τον μήνα, σε ωραία θέ­
ση στο Σίισι. Πληροφορίες τηλ. 
0841 — 31520, από 6.30 — 
8.30 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

νίστ για το ξενοδοχείο «POR- 
TUS», γνωρίζων την αγγλική. 
Πληροφορίες τηλ. 243090.

(Ζ 793) 1—2

(Δ 828) 1—2
244159.

(Μ 670) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στο .«ΣΤΟΠ» μπαρ, Εφόδου 3. 
Πληροφορίες εντός μετά τις 5

ΛΟΓΩ συνταξιοδοτήσεως θέλω 
να ανταλλάξω το Ι.Χ. φορτηγό 
■αυτοκίνητό μου με επιβατικό 
μικρού κυβισμού. Είναι μάρκας 
DATSUN ανοικτό 1200 κυβικών, 
μοντέλο 1982, με 25.000 χιλ., 
έχει εμπορική άδεια και είναι 
σχεδόν καινουργές. Τηλ. 232491

(Δ 826) 1—5
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ:
Πλακοστρώσεις πεζοδρομίων και 
λουτρών, σουβάδες, κτισίματα 
τούβλων και πετροκτιστα και 
απόντες τους ελαιοχρωματι­
σμούς. Τοποθετήσεις μαρμά­
ρων. Επίσης διαθέτουμε μεγά­
λη ποικιλία σε πλακίδια πορσε­
λάνης ιταλικά και ελληνικά σε 
πολύ καλές τιμές. Πληροφορίες

ΙΤΑΛΙΔΑ διπλωματού­
χος Πανεπιστημίου πα- 
ραδίδει μαθήματα Ιτα­
λικής γλώσσας και επι­
στημονικής ορολογίας. 
Τηλ. 280673.

(Μ 644) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ τριαμι- 
σάρι πολύ κοντά στο Πολυτε­
χνείο (Χαλκοκονδύλη και Πατη­
σίων) οε οικογένεια ή φοιτή­
τριες από το Ηράκλειο. Τηλέφ.
286612.

(Ε68Ο) 1—10

μ.μ.
(Ζ 788) 1-η10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης να ξέρει λί­
γο από υδραυλικά για να εργα- 
σθεί σε ξενοδοχείο στη Χερσό­
νησο. Τηλ. 0897)22486.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση ΡΕΤΙ­
ΡΕ ή διαμέρισμα με ευρύχωρα 
μπαλκόνια, με 3 ή έστω 2 υ- 
πνοδωμάτιια και ευρύχωρο κα­
θιστικό. Πληροφορίες 223.870, 
ώρες γραφείου και 226.287 λοι­
πές ώρες.

(Ζ 794) 1

(Ζ 780) 1—10

τηλ. 281773, τις ώρες
2.30 και 6.30 — 8.30 

(Δ 823)
ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ, έχοντας 
σει σε Πανεπιστήμιο

οπό
μ.μ.

σπουδά-
Γ αλλίας

κάνει διάγνωση πάνω στην 
πνευματική ανάπτυξη του παι­
διού και στην ψυχική κατάστα­
ση του παιδιού και του ενήλι­
κα. Επισκέπτομαι κατ' οίκον.
Τηλ. 222143.

(Δ 819) 1—6
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΣΤΟ 237084 
Για κάθε σας πρόβλημα. Ανα­
λαμβάνομε μετατροπές παλαιών 
διαμερισμάτων σε σύγχρονα 
(ενιαίων χώρων) και γενικά κά­
θε τι που έχει σχέση με την οι­
κοδομή (κτισίματα, μετατροπές, 
σοβάδες). Πληροφορίες 237084, 
>κ. Αλέξη, ώρες απογευματινές.

ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑΙ Μαθηματι 
κα σε μαθητές Γυμνασιου 
- Λυκείου. Προετοιμασία 
για υποψηφίους Ανωτά- 
των Σχολών (1η και 4η 
Δέσμη). Από 1η Ιουλίου 
αρχισαν μαθήματα και 
για μετεξεταστέους όλων 
των ταςεων. 6πιοης παρα 
δίδονται μαθήματα και σε 
σπουδαστές Παιοαγωγικής 
Ακαδημίας και ΓΕΙ. Ιο μα 
θημα είναι ατομικό ή σε 
ομάδες μέχρι 4 ατόμων. 
Κώστας Βαρβεράκης, Μα­
θηματικός, Μιλάτου 6, 
τηΛ. 226207.

(Μ665) 1—4

ΟΜΑΔΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ όλων των 
ειδικοτήτων, παριαδίδει μαθή­
ματα ατομικά ή σε γκρουπ μέ­
χρι 4 άτομο, για υποψηφίους 
A’, Β' και Δ' Δέσμης καθώς και
ανεξεταστέους, 
και 284.124.

(lMl'668)

Τρλ. 224.290

1

(Δ 821) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παραδί- 
δει μαθήματα μεμονωμένα και 
σε γκρουπ τριών ατόμων. Πλη-
ροφορίες τηλ. 741908. 

(Δ 827)
ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ - βαφές 
νήτων - δεξαμενών - 
κ.λ.π. αναλαμβάνομε.

αυτοκι- 
σκαφών 

Αμεση
εξυπηρέτηση, καλές τιμές. Πλη­
ροφορίες I. Τσαγκαράκης, τηλ. 
251.707.

(Δ 815) 1—20
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεο ρά σει ς, ραδ ιομαγν ητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 825) 1—10

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
Κων)πολη 7 ημέρες, από 
Αθήνα 20.500.
Κων)πολη 7 ημέρες, από 
Αθήνα 39.500.
Αναχ. κάθε Παρασκευή.
Ξεναγ., Ημιδιατροφή.
Μαγιόρκα 7 ημέρ. από Α­
θήνα 78.000, αεροπορικώς 
πλήρη διατροφή.

Πληροφορίες·.
MONDIAL HOSPITALYTY 

25ης Αυγούστου 52 
3ος όροφος τηλ. 244477.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτριο παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ- 
μνασίου - Λυκείου στο σπίτι 
σας. Τιμές λογικές. Τηλ. 238438.

VMQ67) 1—4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Πανεπιστημίου 
Ρουμανίας παραδίδει μαθήματα 
ΡΟΥΜΑΝΙΚΗΣ για όσους θέ­
λουν να σπουδάσουν στην Ρου­
μανία. Τηλ. 227155, απογευμα­
τινές ώρες.

(Μ 658) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΗΣ του Μαθηματιικού 
Τμήματος της Φυσικομαθημα­
τικής Σχολής Πανεπιστημίου 
•Κρήτης, παριαδίδει μαθήματα 
σε μαθητές επανεξεταστέους 
και μη, όλων των τάξεων Γυ­
μνασίου και Λυκείου. Επιτυχία 
εξασφαλισμένη. Τιμές λογικές. 

Πληροφορίες τηλ. 221730.
(Μ 662) 1—4

ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ καθηγητές ανα­
λαμβάνουν την προετοιμασία 
υποψηφίων 3ης Δέσμης, μαθη­
τών Α' και Β’ τάξης Λυκείου 
καθώς και ανεξεταστέων. Τηλ. 
220.054.

(ιΜ649) 1—10

(Δ824) ί—10

BAE. Ε. ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 
Επισκευές Αυτ)των - 
Φανοποιεία - Βαφεία

Ζητούνται φανοποιοί, βα­
φείς. Πληροφορίες, τηλ. 
251206 από 8—4 μ.μ.

(Δ818) 1—6

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. Δια 
φοραί, μαγνητοφωνήσεις 
χώρου. Αποδείξεις διαζυ­
γίων, παρακολουθούμε 
φωτογραφίζοντας. Βιντε­
οσκοπήσεις, κιν)φήσεως, 
έρευνας εξακριβώσεως 
Οικογενειακά - αισθηματι 
κά, εμποροβιομηχανικά.
Εχεμύθεια, θετικότης. 14- 
ετής πείρα. Γρήγορα απο 
τελέσματα. Ανοιχτά μέρα 
νύχτα, Κυριακές, γιορτές, 
αργίες.
Πληροφ. οδός 1866 και 
Κόσμων 6, Ηράκλειο, τηλ. 
281099, 288489.

(Δ816) 1—25

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΥΣΙΚΟΣ 
•παραδίδουν μαθήματα Μαθη­
ματικών - Φυσικής - Χημείας σε 
μαθητές Γυμνασίου Α-Β Λυ­
κείου Δέσμης για την επόμενη 
τάξη και επανεξεταστέους. Πλη­
ροφορίες τηλ. 231232.

(Μ 659) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΕΣ επί πτυχίω της Φυ­
σικομαθηματικής παροδίδουν ι­
διαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τιμές λο­
γικές. Πληροφορίες τηλέφωνο 
230452, από 10.00—18.00.

(Μ 660) 1—4
ΦΟIΤΗΤΕΣ Φ uσικομαθημοτικοί 
με φροντιστηριακή πείρα πα- 
ραδίδουν ιδιαίτερα μαθήματα 
Φυσικής - Χημείιας και Μαθημα­
τικών σε ανεξεταστέους μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου και 
προετοιμάζουν υπεύθυνα και 
μεθοδικά μαθητές για την επό­
μενη σχολική χρονιά, μεμονωμέ­
να ή σε γκρουπ δύο ατόμων. 
Σίγουρη επιτυχία εφ' όσον υ­
πάρχουν ελάχιστες προ'υ'ποθέ- 
σεις. Τιμές πολύ προσιτές. Τηλ. 
232584.

(Μ: 663) 1—6

ENOlK.Az.ETAI

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να μιλάει 
Αγγλικά γιο να εργαστεί στο 
ταμείο του Κινέζικου Εστιατο­
ρίου στις Γούρνες. Ωρρριο 6— 
12. Πληροφορίες τηλ. 761234.

(Ζ 783) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμι­
νίου - σιδήρου από την ΤΕΑΣ, 
Γ. Ανδρουλάκης και Σία Ο.Ε. 
Ωράριο συνεχές 7—3 πενθήμε­
ρο. Τηλ. 234771.

(771) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 350 τ.μ. κα­
τάλληλο για κατοικία και επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφορίες 
τηλ. 031)94244611.

(Π 368) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 530 τ.μ. 
εκτός σχεδίου εντός οικιστικής 
περιοχής άνω Αλικαρνασσού. 
Πληροφορίες τηλ. 225098 (4 - 6 
μ.μ.). Ζητήστε κ. Βασίλη Εγ­
γλέζο.

(Π 255) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ισόγειο με 
κεντρική θέρμανση, οδός θεο- 
φάνους IS, Μασταμπάς. Τηλέφ. 
231221.

(£679) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματο 
2 δωματίων μετά κουζίνας και 
λουτρού λουξ επιπλωμένα εις 
περιοχή Γουβών, πλησίον ξε­
νοδοχείου ΜΟΝ - ΡΕΠΟ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 244.221, ώρες 
καταστημάτων. Πληροφορίες 
εις Γούβες Σούπερ· - Μάρκετ 
Χανιωτάκη, ζητήσατε τον κ.. 
Καρανικόλα.

(£662) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος 
χώρος ,οδός I νότου 42, εμβα- 
'δού 200 τ.μ. Πληροφορίες τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βρα- 
δυνή εργασία στην καφετέρτα 
«ELITE», Λ. Ικάρου 190, τηλ.
227190.

(Ζ 740) 1—6
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ζπτού-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία με κήπο, δύο 
υπνοδωμάτια και τηλέφωνο για 
ένα ή δύο χρόνια από Οκτώ­
βριο 1985. Περιοχή Χερσονή­
σου και Μάλια, χωρίς επίπλω­
ση. Τηλ. 0897)22562, από 7—9 
μ.μ.

(Ζ 738) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα. Τηλέφ.

221755.
(Ε601) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1 Σεπτεμ­
βρίου διαμέρισμα επιπλωμένο ή 
μη, ρετιρέ, ευρύχωρο με 3 υ­
πνοδωμάτια, στο Μ'ασταμπά. 
Τηλ. 243373 (ΙΟ—<12).

(£ 633) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία 
στη Λ. Καλοκαιρινού 204, 70 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 288902, 
από 7.30 — 2.30 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ισόγειο 
στη θέρισσο για δύο φοιτή-
τριες. Πληροφορίες 
τηλ. 250.401.

(Ε 665)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε

11—5 μ.μ..

πολυκατοι-

(Ε 573) 1—16
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 750 
τ.μ. περΊμανδρωμένο για μάν­
τρα, 100 μ. περίπου πριν τους 
Στρατώνες. Τηλ. 286.146.

(£627) 1—8
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟ­
ΝΤΑΙ δωμάτια σε πολυτελή πο­
λυκατοικία στο κέντρο της πό­
λης. Τηλ. 289095.

(Ε654) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 40 τ. 
μ. στην οδό Σμύρνης 29, οικο­
δομή κ. Παγωνάκη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280.893 — 232.516.

(£652) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τα κάτωθι: 
Βιλίτσα σε 15 χιλιόμετρα με 
υπέροχη θέα βουνών και κήπο 
και δωμάτιο στο κέντρο (Καμα 
ράκι), με μήνα ή έτος. Το δω­
μάτιο διαθέτει κοινή κουζίνα 
και τουαλέτα. Τηλ. 284803.

(£660) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 75 τ. 
μ. στο β' όροφο με ατομικό W. 
C., Μέγαρο «Ντορέ», κατάλλη­
λο για 2 μηχανικούς ή 2 ια­
τρεία. Πληροφορίες τηλέφωνα 
223784 και 281345, κατά προ­
τίμηση πρωΤνές και βραδυνές 
ώρες.

(£598)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1ος 
εμ'βαδαύ Τ40 μ2 στην 
Καμοράικ ι, κατάλληλος 
ευρύχωρη κατοικία με 
δωμάτια, είτε για να

1—15 
, όροφος 
περιοχή 
είτε για 
5 κύριο 
συνδυά-

σει ο ενοικιαστής κατοικία με 
επαγγελματική στέγη (γραφείο, 
ιατρείο, εργαστήριο). Έχει 
•κεντρική θέρμανση και ανελκυ­
στήρα. Πληροφορίες τηλέφωνο
230112.

ι(Ε669) 1—2

ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ νεόκτιστα επι­
πλωμένα διαμερίσματα 2 δω­
ματίων, 4 ατόμων, ενοικιάζο­
νται στον Ανισαρά Χερσονή­
σου. Τηλ. 280439 — 289487.

(Ε 667) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκ α ρ σό ν ιέ ρα
2ου ορόφου, 1 δωμάτιο, κουζι- 
νάκι, λουτρό και καμπινέ, επι-
πλωμένη. Τηλέφωνο σε
καταστήματος
281284 Κυριακή. 

(IE668)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

283580
ώρες 

και

επιπλωμένες
γκαρσονιέρες στην περιοχή Α­
γίου Ιωάννου. Τηλ. 288533.

(£671) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούρ­
γιο μόνο για φοιτήτριες. Τηλ.
225489.

(Ε 670) 1—2

νται σοβατζήδες 
Πληροφορίες: 
204, α' όροφος, 
κή, τηλ. 281.773.

(Ζ 745)

και κτίστες. 
Καλοκαιρινού 
Ερπει ροτεχνι-

285197.
(Ζ 792) 1—2

ΚΤΙΣΤΕΣ για τούβλα ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία για
μεγάλο οικοδομικό έργο, 
ροφορίες τηλ. 284155, 
γραφείου.

(Ζ 775)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από επιχείρηση

Πλη- 
ώρες

αντί.
προσωπείων έμπειρος πωλητής 
για φαρμακεία, καλλυντικά, 
σούπερ - μάρκετ κ.λ.π. Απαΐγ 
τούνται απολυτήριο Λυκείου 
και στρατού, άδεια οδήγησής, 
ηλικία 25 - 35 ετών. Προσφέ- 
ρονται: Μισθός, προμήθειες, α­
σφάλιση, εργασία εντός πόλε­
ως, ευχάριστο περιβάλλον. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243167, εργάσι-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρα για την τα­
βέρνα «Ανατολή». Πληροφορί­
ες στην ταβέρνα απογευματινές 
ώρες από 6—8, Κοτσαμπός.

(Ζ 790) 1—6
ΖΗΤΩ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ, ΑΝΔΡΕΣ 
ή ΓΥΝΑΙΚΕΣ. ΩΡΑΡΙΟ ΕΡΓΑ­
ΣΙΑΣ ΑΝΑΛΟΓΟ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ.
ΤΗΛ. 282061.

(Ζ 791) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ­
θηση χρυσαφικών, κοσμημά­
των. Αμοιβή ικανοποιητική. 
Πληροφορίες κ. Μιχάλη, τηλέφ. 
253345, ώρες καταστημάτων.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς ή και άλ­
λα άτομα για να κερδίσουν πολ­
λά χρήματα προωθώντας την 
επαναστατική ψηστιέρα Γερμα­
νίας που καταργεί ρεύμα και 
γκάζι, γιατί δουλεύει με οινό­
πνευμα 5 δρχ. το ψήσιμο. Τε­
ράστια οικονομία, κέρδος χρό­
νου, απαραίτητη στο σπίτι, εκ­
δρομές, διακοπές. Τηλ. 286641 
— 242864.

(Ζ 767) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί και τεχνί­
τες ξυλουργοί: Πενθήμερη απα­
σχόληση. Τηλ. 236716.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός παραλιακός 6 
στρεμμάτων στο Φραγκοκά- 
στελλο. Έχει φω^ νερό και ά­
δεια καταλληλότητος. Πληρο­
φορίες τηλ. 285033, ώερς 7-10 
μ.μ.

(Π 200) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 30 - 35 στρέμμα­
τα με 270 μουρέλα εις Τυμπά- 
κι στην τοποθεσία «Ξερόκα-'
μπος», δίπλα 
Πληροφορίες 
24829.

(Π 328) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

στο στρατόπεδο. 
0821 - 62525 —

παραθαλάσσιο οι-
(Ζ766) 1—Π0

(Ζ 604) 1—20

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνεϊστε μας στο Πρατήριο

μες ώρες. 
(Ζ 789) 1—2

ΑΡΤΟΠΟΙΊΑ — 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
«ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ» 
Ζητούνται για μόνιμη α­
πασχόληση αρτεργάτης 
και βοηθός ζαχαροπλά- 
στη. Πληροφορίες το α­
πόγευμα 6—8 στο τηλ.

ΓΕΝΙΚΟΣ υπεργολάβος με την 
απαραίτητη πείρο ΖΗΤΕΙΤΑΙ α­
πό Τεχνική Εταιρεία για την 
κατασκευή μεγάλου αποχετευτι­
κού αγωγού στην Νεάπολη. 
Πληροφορίες τηλ. 284155, ώ­
ρες γραφείου.

(Ζ 773) 1—5
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ οικοδομικών 
έργων ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρεία για την κατασκευή δη­
μόσιου έργου στην Ιεράπετρα 
ικαι στο Οροπέδιο Λασιθίου. 
Πληροφορίες τηλ. 284155,'ώ­

που βρίσκεται 
τηλ. 284383.

(Ζ 786)

στο Ηράκλειο

1—20

. ΠΩΛΕΙΙΑΙ

283187.
(Ζ 782) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς εναικίαση 
ισόγειος χώρος κατά προ 
τίμηση με υπόγειο και πα 
τάρι εντός τειχών από 
την Λέσχη Προσωπικού 
ΔΕΗ. Τηλ. 230301 κ. Μι- 
χάλη καί 282228 κ. Ασσα
ριωτάκη. 

(Ζ764) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για επάνδρω 
ση τμήματος δημοσίων 
σχέσεων μεγάλης εταιρίας 
5 ικανά στελέχη. Μεγάλη 
αμοιβή και προοπτική εξε 
λίξεως. θα προτιμηθούν 
δεσποινίδες ή κυρίες τελεί 
όφοιτες Λυκείου. Για προ 
σωπικό ραντεβού τηλεφω 
νήσατε στο 226342 6—8 
μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ763) 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Παν)μίου ε­
πιθυμεί να ενοικιάσει δια­
μέρισμα τριών κυρίων δω 
ματιών (περίπου TOO τ. 
μ.) σε μονοκατοικία ή μι­
κρή πολυκατοικία, για δύο 
άτομα, στις περιοχές Αγ. 
Γιάννη, Μεσαμπελιές, Αμ­
πελοκήπους, Φορτέτσα. 
Τηλεφωνήσατε στο 235- 
879 7,30 —9,30 π.μ. και
8—12 μ.μ. 

(Ζ749) 1—6

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Εταιρία 
«ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» επε- 
κτείνοντας τις εργασίες 
της στο Ηράκλειο ζητά 2 
συνεργάτες ανεξαρτήτως 
φύλου. Άρισες προο­
πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Πληροφ. στο 
τηλ. 227182 κ. Πολυμήλη 
Γεώργιο.

(Ζ750) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μέτοχος ή ερ­
γολάβος δια ανέγερση ξε­
νοδοχείου εις Ρέθυμνο 
(Περιβόλια) 90 κλινών εγ- 
κεκριμμένο από το Νόμο 
1262. Τηλέφ. 0831)27360 
από 3—9 μ.μ., καθημερινά

ρες γραφείου. 
(Ζ 774) 1—5

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ μέ δύο παιδιά 8 
κιαι 5 ετών ζητεί από Σεπτέμ­
βριο '86 κοπέλα χωρίς υποχρε­
ώσεις για πενθήμερη απασχόλη­
ση στο Ηράκλειο, με δυνατότη­
τα διαμονής. Συστάσεις απα­
ραίτητες. Πληροφορίες τηλέφ·. 
0897)22857, ώρες 19.00—22.00
κ.. Καί τη.

(Ζ 787) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλουρ­
γοί να εργασθούν σε ξυλουρ­
γείο στην οδό Παπαναστασίου 
και με ωράριο συνεχές. Πληρο­
φορίες τηλέφ. 235933.

(Ζ 778) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της βιοτε­
χνίας ετοίμων ενδυμάτων ΛΙΤΙ- 
ΝΑΣ. κοπτοραπτούδες πεπειρα­
μένες. Πληροφορίες τηλ. 251753
— 250022.

(Ζ 776) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για άμεση ενοικίαση 
ιοπιτι όυο ή τριών δωματίων 
μέχρι 15.000 δρχ. Αναλαμβάνω 
τυχόν επισκευες ή βαψίματα. 
Τηλ. 233366.

(Ζ 777) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ρος. Τηλ.

(Ζ 769) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—10 
λαμαρινατζής έμπει- 

228149.

διαμέρισμα ή μονο­
κατοικία 3 υπνοδωματίων, σα- 
λοτραπεζαρία και λοιπών βοη-
θητικών χώρων. Τηλ. 
ροφορίες 226692.

(Ζ 770)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να

για πλπ-

εργαστεί
ως BAR - WOMAN για την κα- 
φετέρια - πιτσαρία - PUB «ΚΡΙ 
- ΚΡΙ», Εθν. Αντιστάσεως 99, 
τηλ. 228354 και 220757.

(Ζ 768) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 9 διαμερίσματα 
εις ΠΕΡΙΟΧΗ ξενοδοχείου «Α- 
RINA». Το ένα ημιτειλές, πλή­
ρως επιπλωμένα και εξοπλισμέ­
να, λειτουργούντα 1. φορά (Α- 
ΡΙΣΤΗΣ ΚιΑΤΑΣίΚίΕιΥΗΣ)’ 150 μέ­
τρα από την θάλασσα·. Πληρο- 
φιορϊες 8·—·Ί3 τηλ. 238360, 13— 
24 τηλ. 236415.

(Π 390) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
στο προάστιο Καλλιθέα εντός 
οικισμού και εντός σχεδίου με 
νερό, φως, δρόμο·. Τιμή 4.·500 
δρχ. το τ.μ. Τηλ. 228131.

(Π 391) 1—12
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνταιΐι μαγαζί
60 
νο 
λι, 
δο

τ.μ. 
2,5 
ένα 
228

σε εξαιρετική θέση μό- 
εκατομμύρια, ένα αμπέ- 
έλοιόφυτο, ένα οικόπε- 
τ.μ. στην οδό Πατανα-

στασίου, δύο διαμερίσματα 50. 
000 δρχ. το τ.μ. σε εξαιρετικές 
θέσεις, ένα οικόπεδο απέναντι 
•από το κέντρο «Κανάρια» μόνο 
2.5C0 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 250510 
μετά τις 2 μ.μ.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκιίνητο GUCO, 
2.000 χιλιόμ., τελευταίο μοντέ­
λο, λόγω ανάχωρήσεως. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)22691.

(Π'38ι7) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 3. δω­
ματίων, 101 τ.μ., οδός Ζωοδό- 
χου Πηγής 74, Χρυσοπηγή. 
Πληροφορίες τηλ. 222080, οι­
κία· και 221458, κατάστημο.

(Π 385) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιτελή γραφεία 
στην οδό 1821 αρ. 39. Πληρο­
φορίες τηλ. 225131, από 10— 
12 π.μ.

(Π 386) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 200 σε 
αρίστη κατάσταση και σε τιμή 
λογική. Πληροφορίες τηλέφωνο
251251.

(Π 384) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 110 τ.μ. 
στην περιοχή Ατσαλένιο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 233844, απογευ­
ματινές ώρες.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής της 
Φυσικομαθηματικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης με με­
γάλη φροντιστηριακή πείρα, 
αναλαμβάνει να προετοιμάσει 
•υπεύθυνο στα Μαθηματικά μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τι­
μές πολύ λογικές. Πληροφορίες 
οδός Καλοκαιρινού 166, 3ος ό­
ροφος.

(Μ 669) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικής, με φροντιστηριακή πεί­
ρα, παραδίδει Μαθηματικά - Φυ 
•σική - Χημεία σε μαθητές Γυ­
μνασίου -Λυκείου. Τιμές Γυμνα­
σίου: 700 δρχ. Α’ - Β’ Λυκείου 
800 δρχ. Τηλ. 244159.

(Μ 665) 1—3
ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθήμα­
τα σε παιδιά Δημοτικού Σχο­
λείου. Τιμές πολύ λογικές. Τηλ. 
251329.

(Μ 664) 1—3
ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγητής παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής Α' και 
Β’ Δέσμης. Επίσης μαθήματα 
προετοιμασίας ή για ανεξετα­
στέους σε Φυσική - Χημεία Α’ 
και Β Λυκείου. Τηλ. 287298 
9—1 π.μ., 280529 6—10 μ.μ.

κία στην οδό Αριάδνης 24 πίσω 
από το ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ 
στο ισόγειο, διαμέρισμα ετοι­
μοπαράδοτο αρίστης κατασκευ­
ής δύο δωματίων, χωλ, κουζί­
να, λουτρό. Πληροφορίες τηλ. 
285.492.

(Ε 656) 1-^5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. διαμπερές με πατάρι και 
W.C., επί της οδού Κατεχάκη 
25 (όπισθεν Αγίου Μηνά). Τηλ. 
284018.

(Ε589) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη με ρεύ­
μα τριφασικό 800 τ.μ. και τρεις 
εισόδους για ευκολία φορτοεκ- 
φόρτωσης εμπορεύματος και 
δεύτερη 200 τ.μ. περιοχή Ε­
σταυρωμένου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250944.

(Ε 645) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της ο­
δού Τριφύτσου 3, έναντι 
Β' Ταμείου, διαμέρισμα 
δύο κυρίων δωματίων με 
τά βοηθητικών χώρων, 
ως και μικρή πρόχειρη 
γκαρσονιέρα. Πληροφ. πα 
ρά κ. θωμά Ψυλλάκη, τη- 
λέφ. 288588 και 283175.

(Ε650) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλω­
μένα διαμερίσματα εις θέ 
ση Αγγισαρά Χερσονήσου

.(Μ653) 1—10

50 μ. από τη 
Τηλ. 227067 
0897)22975.

(Ε615)

θάλασσα.
(8—3 κα ι

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ε­
πιπλωμένη στο Παλιόκαστρο α­
πό ένα μήνα έως κα ι χρόνο.
Πληροφορίες τηλ. 

( Ε 676)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Α’ ορόφου 4άρι,

(Ζ693) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας με προσό­
ντα. Πληροφορίες ταβέρνα «Τα 
Ψάρια», 25 Αυγούστου 3. Πλη­
ροφορίες εντός.

(Ζ 772) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας οδη­
γός - πωλητής, ευπαρουσίαστος, 
ηλικίας 30 ετών. Τηλ. 242218.

(Ζ 784) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώσεις 
μοδιστρικής. Πληροφορίες τηλ. 
286.217.

(Ζ 779) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά μονοκα­
τοικία διόροφος ή τριόροφος. 
Πληροφορίες τηλ. 284339 — 
233230.

(Ζ 785) 1—6

(Π 382) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
HYUNDAI. 
000 δρχ. 
288720.

(Π 383) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—2 
αυτοκίνητο μάρκιος 
μον. '78. Τιμή 650. 

Πληροφορίες τηλέφ.

1—2
κλούβα Φολξ Βάγκεν

230962.
1—2

μονοκατοικία
140 τ.μ., με

μεγάλη βεράντα προς τη θάλασ­
σα, λσυξ, νέα κατασκευή, πε­
ριοχή Ραδιοφωνικού Σταθμού. 
Τιμή 45.000 δρχ. Τηλ. 711255 
— 251192.

(Ε677) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία πο­
λυτελή, άνωθεν βιοτεχνίας Βλα- 
χακη - Πετράκη, Εθν. Αντιστά­
σεως 132. Τηλ. 227701 - 227714 

(Ε651) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλεως τρία γραφεία σε 
νεόδμητη πολυτελή πολυκατοι­
κία, κατάλληλα για επιχείρηση 
ή επαγγελματική στέγη. Τηλέφ.
289095.

(Ε 625) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια 
διαμερίσματα με ηλιόθερμο, 
■κουζίνα, ψυγείο, ντουλάπα στο 
Κόκκινη Χάνι, δίπλα στη θά­
λασσα (πεύκα). Πληροφορίες κ. 
Γιώργο, τηλ. 226090, ώρες γρα­
φείου και 761303 απογεύματα 
και αργίες.

(£647) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στο Παλιόκαστρο, πολύ κοντά 
στη θάλασσα. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 284.524 εργάσιμες ώρες.

(Ε 648) 1-4

«ΛΟΓΩ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΩΣ»
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΠΙΤΙ

4 υπνοδωμάτια, μεγάλο σαλόνι, δύο Ιταλικά μπάνια, μον­
τέρνα κουζίνα, τζάκι, εσωτερική θέρμανση (καυστήρας πε 
τρελαίου), βεράντα, πατώματα με πλάκες Καρύστου, και 
σκεπή με Γαλλικά κεραμύδια. Το σπίτι είναι κτισμένο στη 
μέση ενός Κήπου 1.050 μέτρων, με δένδρα και λουλούδια, 
στην κορυφή ενός λόφου στον AT- Γιάννη, με θαυμάσια 
ελεύθερη θέα στη θάλασσα και στην πόλη. Για ραντεβού 
τηλ. 288380 κ. Μιχάλη, ώρες γραφείου.

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣ |

Από το Συνεταιρισμό 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ - ΣΙΔΗΡΟΥ

ή δυνατόν με σχετική προ υ'πηρεσία. <
τηλ. 251604 1*

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ
Αξιόλογα άτομα από Ηράκλειο και από άλλα 

μέρη της Ελλάδος, θέλουν να επικοινωνήσουν μα 
ζί σας για φιλία, δεσμό, γάμο.

Στείλτε μας (με απλό ή συστημένο γράμμα) η­
λικία, ύψος, μόρφωση, επάγγελμα, ονοματεπώνυ­
μο, διεύθυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις.

θα λάβετε ενημερωτικό φάκελο, για να γνωρι- 
σθείτε με άτομα που σας ταιριάζουν.

Γράψτε προς:
« ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ »

Ταχ. θυρ. 17530 
ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 

540 09 Θεσσαλονίκη

κόπεδο 1.290 τ.μ. με πρόσοψη 
στη θάλασσα 35 μ. μεταξύ «Α­
γάπη Μπη-ςς» και «Ακτή Ζευς».
Τιμή λογική. Άμπελος σουλτα- 
νί εκτάσεως 5 1)2 στρεμμάτων 
•ποτιστικός στη θέση Δρακου- 
λιάρη. Τηλ. 280.341.

(Π308) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση PUB 33 
στο Λιμένα Χερσονήσου. Πλη­
ροφορίες εντός.

(Π 367) 1—6"
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ 
Βάγκεν POLO, μοντ. '77, σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 241705, από 6—7.30 
μ.μ.

(Π 358) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κρεο­
πωλείου σε αρίστη κατάσταση. 
Προσφορά 450.000 δρχ. Όποι­
ος ενδιαφέρεται μπορεί να έλθει 
οδός Μεγ. Κων)νου (Χρυσοπη­
γή) έναντι μαιευτικής κλινικής 
•ΗΡΑ.

(Π 359) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο σε καλή κατάσταση λόγω 
συνταξιοδοτήσεως σε. τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 284374.

(Π 336) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις Βραχάσι 
Λασιθίου, πετρόκτιστος, παρα­
δοσιακή, εις περίοπτον θέσιν με 
εξαίρετη θέα και απόλυτο ησυ­
χία. Πληροφορίες 0841 32527.

(Π 362) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI 80 σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 289.479 — 227.531.

με εμπορική άδεια και ραδιο­
κασετόφωνο, σε αρίστη κατά­
σταση και σε πολύ καλή τιμή. 
Τηλ. 289368, κ. Μάκη ή Κώστα 
από 2—5 μ.μ.

(Π 381) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριάρι με μεγάλα 
δωμάτια και μεγάλη αυλή στο 
προάστιο Αγ. Ιωάννης. Πληρο­
φορίες τηλ. 231462’ μετά τις 7
μ.μ.

(Π 389) -2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών 
ενδυμάτων εις κεντρικό σημείο 
του Ηρακλείου. Πληροφορίες 
στο 288858, ώρες καταστημά­
των.

(Π 388) 1—2

(Π271) 1—11
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 8 
στρεμμάτων γέφυρα Φοινικιάς, 
έναντι εργοστασίου Μελισσείδη.
Πληροφορίες Μιχ. 
τηλ. 226172.

(Π 233)

^ενικάκη, .

1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΣΤΕ­
ΓΗΣ: Εξαιρετικό διαμέρισμα 
3άρ·ι πωλείται με 1.500.000 
δρχ. και με τραπεζικό δάνειο 
1 δετούς λήξεως. Τηλ. 283150—
238139.

(Π 305) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Κερα- 
τόκαμπου παραθαλάσσιο οικό­
πεδο σε πολύ καλή θέση, 30 μ. 
από τη θάλασσα. Επίσης οικό­
πεδο στην περιοχή Δερμάτου. 
Μία κλούβα Φολξ Βάγκεν σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες καθημερινά, εκτός Κυριακής, 
από 7.30—5 μ.μ·, τηλ. 236.666.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Ντέξιον Μί- 
νι Μάρκετ, ψυγείο και ζυγαριά 
30 κιλών. Πληροφορίες τηλέφ.
234711.

(Π 298) 1-υθ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Στον Αγιο 
Γιάννη (Μεσαμπελιές) οικόπεδο, 
κεντρικά, δεξιά της Λεωφόρου 
Κνωσού με 6.500 δρχ. το μέ­
τρο. 2) Οικόπεδο στο «Λίντο» 
με 3.500 δρχ. το μέτρο. Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 237734 ή 
01)3636690.

(Π 377) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Δ.Χ. αυτοκίνητο 
τριαξονικό με βαγόνι ΜΕΡΣΕ- 
ΝΤΕΣ, άδεια 38 τόννοι μικτό 
βάρος, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
0831 - 28590, κ. Κώστα και Η- 
λία.

(Π 373) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
γωνιακό στην περιοχή Παλαιών 
ΚΑΤΕΕ. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 253793.

(Π 380) 1—5

(Π 218) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός εκτάσεως 6 
στρεμμάτων περιφραγμένος με 
δεξαμενή 150 κυβ., μικρή οι­
κία και αποθήκη, 4 στρέμματα 
θερμοκήπιο με αυτόματο ποτι- 
σμό με δικό του νερό, ρεύμα 
και ύδρευση περιοχή Σιλάμου. 
Πληροφορίες τηλ. 284645, 
πρωΤνές ώρες και 230345, α­
πογευματινές ώρες.

(Π 306) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε­
λές 175 τ.μ. στο Τσιρίτ Με'Γ- 
ντάνι, οδός Ιερολοχιτών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226189—230411 
Ηράκλειο και 01)2463136.

(Π 49) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργολαβικόν αυτοκί­
νητο Μ.Β. 1200 σε αρίστη κα­
τάσταση, σε τιμή ευκαιρίας. Τη­
λέφωνο 223372, μετά τις 3 μ.μ.

(Π 375) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κοντά στο 
μπόουλιγκ, Κορώνι Μαγαρά Η­
ρακλείου. Τηλ. 251451.

(Π 378) 1—10

ΣΠΑΝΙΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ.
Έκταση χιλίων πεντακο- 
σίων (1.500) στρεμμάτων 
στην, περιοχή Σητείας 
(Μαρωνιά) μόνον 25.000. 
000 Δρχ. Πληροφ.: IN­
TERBUREAU κ. Χατζά- 
κην, τηλ.: 226746.

(Π355) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πάγκος με ρά­
φια και χρησιμοποιείται 
για κατάστημα δίσκων - 
κασσετών, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφ. στο VIDEO 
CLUB «IRIS» παραπλεύ- 
ρως Ζαχ)στείου Κριτζά.

(Π350) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. 
Μεγάλη ευκαιρία 1200 κα 
σέτες γνήσιες των καλυτέ 
ρων εταιριών AV - WAR­
NER - RCA - EMI - HVE- 
CBS - MTC κλπ. 400 θή­
κες και ράφια δωρεάν. Αρ 
καλοχώρι, τηλ. 0891)23- 
349.

(Π342) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πρόβατα 
διαλεκτά σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 223.391.

(Π 334) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα μεγάλα και μικρά έτοι 
μα, με πρόσοψη στο Πάρ­
κο θεοτοκόπουλου. Πλη­
ροφορίες Ιδιοκτήτες τηλ. 
283734 ή 289303.

(Π116) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
GALAXY 500, αμερικάνικο, 6θέ- 
οιο, σε κάλή.κοτάβτστ:η··κ^ ' 
τιμή ευκαιρίας. ΓίΛηροφορίες 
τηλ. 0841 - 32527.

(Π361) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή «Αμμουδάρα» 1.400 τ.μ. 
κοντά στην εκκλησία 62 Μαρ­
τύρων, με φως και νερό. Τηλ. 
244394.

(Π 344) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ισόγεια κατα­
στήματα μεθ' υπογείου 160 τ. 
μ. και 50 τ.μ. πατάρι στην Λ. 
Κνωσού 100, Άγ. Ιωάννης, δί­
πλα στην Ηλεκτραγορά. Προ­
τάσεις μόνον σοβαρές. Τηλέφ. 
761015.

(Π 977) 1—25
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
πλήρης εξοπλισμός για κατά­
στημα ρούχων (πάγκους, κα- 
θρεπτες, κρεμάστρες) σχεδόν 
καινούργια, ποιότητα Α' στην 
μισή τιμή λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Πληροφορίες τηλέφ. 
280.320, Δημοκρατίας 49.

(Π 302) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στου 
Κόκκινη Χάνι δίπλα στην εθνι­
κή οδό, όσα μέτρα θέλετε. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243341 - 238372 

(Π 279) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναι­
κείων ρούχων εξωτερικών και 
ελληνικών ή δίδεται συνεταιρι- 
κώς σε γυναίκα ίσως και χωρίς 
χρήματά, εάν είχε δικό της κα­
τάστημα κατά το παρελθόν ή 
•πολλή πείρα στα είδη αυτά. 
Πληροφορίες τηλ. 241556.

(Π 379) 1—3
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου άρτιο οικοδομήσιμο 2000 
τ.μ. με δόμηση. 1.600 τ.μ. για 
ξενοδοχείο, περιοχή Σίσι Με- 
ραμβέλλου. Πληροφορίες ιερέα 
Δίπλα ράκη Μιχ., HOTEL «ΕΙ­
ΡΗΝΗ», Σίσι, τηλ. 0841)71224.

(Π 374) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO μάρκας SA­
NYO. Τιμή 70.000 δρχ. με κα­
σέτα BETA. Πληροφορίες τηλ. 
288453.

(ίι 3S3) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο '952 
τ.μ. με κάλυψη 122 τ.μ. επί της· 
εθνικής οδού Ηρακλείου — Ρε- 
θύμνου στην περιοχή Ατίν - ■ 
Μπέη Γαζιού, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 283023.

(Π 364) 1—5
ΠΩΛΕίΓΛί μονοκατοικία στην 
οδό Ρ" ·.; κανά'κη 23, πλησίον Λ. 
Ιωνία . στάση Αγίας Σοφίας
— (ισ; > διαμέρισμα έτοιμό, 
■α’ όρο. ς ημιτελής). Τιμή 8. 
000.00- ΟΓχ. Τηλ. 226773 — 
251534.

(Π 371 1—6
ΠΩΛΕώΑ lAWASAKL GP2 750 ■ 
UNI Τ·; λ !£ 6.000 χιλιόμετρα 
ολόοω;:.? γκ. και 1 χρόνο 
εγγύηο ·. i ίΛηροφορίες 242636, 
Μιχάλιι,.

(Π 3S9) .· · ■ -1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οτό χωριό Φοινι­
κιάς μαγαζί ΚαΦΕΝΕΙΟ με συ­
νεχόμενό ΰμπέλί' σουλτανί' 4 
•στρεμμάτων στη στάση αστι­
κού λεωφορείου: Πλησίον στο 
Γυμνάσιο ' θερίσου ολόκληρός 
1ος όροφος εις μονοκατοικίαν, 
αποτελούμενος από ένα διαμέ­
ρισμα 90 τ.μ. και μια γκαρσο­
νιέρα 40 τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 
280341.

(Π 372) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγριάδα εκτάσεως 
27.877 τ.μ., κατάλληλη για ερ­
γοστάσιο, περιοχή (Μέσα Κά1- 
τσαμπά, έναντι «Βιτρινέξ». Τη­
λέφωνο 220145, από 6—8 · μ.μ.

(Π 322) 1—6.
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.700 τ.μ. 
περιοχή Τσιρίτ Μεϊντάνι, τιμή 
9 εκατομμύρια. Δεκτές μόνο σο- 
βαρές προτάσεις. Τηλ. 286563.

(Π319) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) Οικόπεδο 3.700 
τ.μ. επί της εθνικής, στις Γού­
βες, δίπλα στην ταβέρνα «ΚΥ-- 
ΒΕΛΕΙΑ» και 2) Οικόπεδο στοά 
Κόκκινη το Χάνι, δεξιό της ε­
θνικής προς Άγιο Νικόλαο, όσα 
μέτρα θέλετε, με άδεια οικοδο­
μής ή χωρίς. Τηλ. 280120.

(Π 249) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

Στην έκθεση αυτοκινήτων 
ΡΗΓΑΣ CARS

Αυτοκίνητό εισαγωγής παντός 
τύπου εις αρίστη κατάσταση 
και σε καλές τιμές. Χρυσοστό­
μου 28, Καινούργια Πόρτα.

Τηλ. 243560.
(Π 365) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ COLD MITSUBISHI 
1200 CC, 2 ετών- σε αρίστη 
κατάσταση. Φοράει ζαντολάστι. 
χα. Τιμή 1.300.000 δρχ. μετρη- 
τοίς. Πωλείται και χωρίς τα ζα- 
ντολάστιχα 100.000 δρχ. κάτω.
Τηλ. 237521 — 234682.

(Π 353) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται επαγγελμα­
τικό ψυγείο 2X1 μ. και 20 σκα- 
μπώ μπαρ. Πληροφορίες τηλ. 
0897)31848, κ. Τίτο.

(Π 354) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
αγροτικό DAIHATSU 1)2 χάν­
νου με επιβατικό · μέχρι 1000 
CC ή και μικρότερο σε ιππο­
δύναμη, πληρωτέας της διαφο­
ράς. Πληροφορίες 8—9 π.μ. και 
2—5 μ.μ., τηλ. 288.541.

(Π 341) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι ως οικόπεδο 

—8,5 στρεμμάτων, 600 μ. από 
την Πανεπιστημιακή Κλινική, 
με 60 μ. πρόσοψη στον κεντρι­
κό δρόμο. Πληροφορίες τηλέφ. 
241266.

(Π 348) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης' εξοπλισμός 
ταβέρνας σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
252.443, ώρες 5 μ.μ. — 10μ.μ. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
420 βιντεοκασέτες «Ορίντιναν», 
2 μηνών έργα., 500 θήκες κε­
νές, πολλά ράφια. Τιμή 1.300. 
000. Πληροφορίες (0821) 20522 
— 50179.

(Π 315) 1—10
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Νέα συνάντηση πρόκειται να έχουν αύριο στην Αθήνα, ο Πρόε­
δρος της ΠΑΕ - ΠΑΟ και ο Ταμίας της ΠΑΕ - ΟΦΗ κ.κ. Βαρδινο- 
γιάννης και Καζανάκης, αντίστοιχα, με θέμα την μεταγραφή του 
Γρ. Χαραλαμπίδη. Ο Δραμινός παίκτης επιστρέφει αύριο στην Α­
θήνα από την ιδιαίτερη του πατρίδα για να συνεχίσει τες δια­
πραγματεύσεις με την ομάδα της πόλης μας. Αύριο επίσης θα κλεϊ 
σει και τυπικά η μεταγραφή του Αθανασιάδη με την κατάθεση 
του δελτίου του στην ΕΠΑΕ. Στο κλισέ μας ο Πρόεδρος της 
ΠΑΕ - ΠΑΟ κ. Βαρδινογιάννης, ο Πρόεδρος του ΟΦΗ κ. Παπαματ 
θαιάκης, ο Γεν. Αρχηγός κ. Μυριοκεφαλιτάκης και ο προπονητής 
κ. Γκέραρντ στην Γενεύη, που εκτός από την κλήρωση συζήτη­

σαν και το θέμα του Χαραλαμπίδη.

Δυναμικά μπήκε οτίς 
μεταγραφές ό έροο. ΟΦΗ
ΜΕ σκοπό να ανεβάσουν το 

επίπεδο του μπάσκετ, ώστε να 
ξεφύγουν από το τοπικό πρω­
τάθλημα και να πρωταγωνιστή­
σουν του χρόνου στο Πανεπαρ- 
χιακό, αλλά και να ανέβουν στη 
Γ’ Εθνική Κατηγορία, ξεκίνη­
σε φέτος τις μεταγραφές του 
ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ.

ΓΙΑ να επιτευχθεί αυτό, 
χρειάζεται μεγάλη προσπάθεια, 
επιμονή, υπομονή αλλά και με­
ταγραφές. Αυτό το έχουν κατα­
λάβει οι παράγοντες του Ερα­
σιτέχνη ΟΦΗ κι’ όπως μας εί­
πε ο κ. Ξημέρης φέτος ο Ερα­
σιτέχνης ΟΦΗ θα ξοδέψει γι’ 
αυτό το σκοπό 3.500.000 δρχ.

ΕΚΤΟΣ από τις μεταγραφές 
που έχουν πραγματοποιηθεί μέ­
χρι στιγμής, χθες έκανε επίση­
μη πρόταση στον Ηρόδοτο για 
τον μπασκετμπολίστα Σκουλα- 
τάκη Στέργιο. Η πρόταση του 
ΟΦΗ είναι 1.000.000 δρχ. στο 
σωματείο και επιπλέον ό,τι πά­
ρει ο παίκτης. Ο Ηρόδοτος, 
σύμφωνα με εξακριβωμένες πλη 
ροφορίες μας, ζητάει 4.000. 
000 δρχ. Πάντως απάντηση το 
Δ.Σ. του Ηροδότου θα δώσει τη 
Δευτέρα κι’ είναι πολύ πιθανόν 
να είναι θετική, αφού και ο

Στίς 5,15 μ.μ. στον Εργοτέλπ 
Ηράκλειο - Δωδεκάνησα

ΣΗΜΕΡΑ στο γήπεδο του Ερ- 
τέλη στις 5,15' η Μικτή ομάδα 
της ΕΠΣΗ θα αντιμετωπίσει την 
αντίστοιχη αμάδα της Δωδεκανή 
σου, στα πλαίσια του Κυπέλλου 
Πόλεων που δι οργανώνει η ΕΠΟ. 
Ο αγώνας αυτός για την Ηρακλει 
ώτικη ομάδα είναι μεγάλης σήμα 
σϊας γιατί με νίκη θα τερματίσει 
πρώτη στον Όμιλό της και έτσι 
θα παίξει με την νικήτρια του Ο 
ιμίλου Πελοποννήσου στον οποίο 
παίρνουν μέρος οι Μικτές ομάδες 
των Ενώσεων Κόρινθου, Καλαμά 
τας, Πάτρας και Πειραιά. Ο προ 
πονητής της ομάδας κ. Μοσχού

ΤότουρνουόΑ.Ο.«Δοί θολοί;»
ΤΗΝ ερχόμενη Τετάρτη αρχί­

ζει το Ποδοσφαιρικό Τουρνουά 
που διοργανώνει το Διοικητικό 
Συμβούλιο του Α.Ο. «Δαίδαλος». 
Στο τουρνουά αυτό θα πάρουν 
μέρος παιδιά ηλικίας 10—16 ε­
τών.

ΟΙ ομάδες που έχουν δηλώσει 
συμμετοχή είναι οι εξής:

— Α.Ο. Δαίδαλος
— Π.Ο. Ατσαλένιου
— Ποσειδώνας
— Σχολή Ανδριανάκη
— Κεραυνός Ρατελλών
— Ερμής Πόρου.
ΜΕΤΑ από κλήρωση οι ομάδες 

χωρίστηκαν σε δύο Ομίλους και 
τα ζευγάρια που βγήκαν είναι τα 
εξής:

Ομιλος Α' Τετάρτη 16)7: Σχο­
λή Ανδριανάκη — Δαίδαλος

Σάββατο 19)7: Δαίδαλος —

Μικρά άλλά ένΟιαφέροντο
• Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ κ. Αν- 

δρέας Παπανδρέου θα κηρύξει 
την Τετάρτη 16 Ιουλίου και ώρα 
8.00 το βράδυ, την έναρξη των 
αγώνων του Παγκοσμίου Πρώτα 
βλήματος Εφήβων και Νεανίδων, 
στο Ολυμπιακό Στάδιο της Αθή­
νας.
★ ΣΗΜΕΡΑ το πρωί στις 10 
στον κιν)φο «Απόλλων» θα 
πραγματοποιηθούν οι αρχαιρε­
σίες της Ένωσης Ποδοσφαι­
ρικών Σωματείων Ηρακλείου 
(ΕΠΣΗ) για την ανάδειξη νέου 
Διοικητικού Συμβουλίου.
★ ΑΝΑΧΩΡΟΥΝ σήμερα το 
βράδυ γα την Αθήνα οι Ηρα­
κλειώτες κριτές στίβου για να 
εκπροσωπήσουν τον Σύλλογο 
Κριτών Ηρακλείου στο ΠΕΠ 
'86, που αρχίζει την Τετάρτη. 
★ ΥΠΕΓΡΑΨΑΝ χθες στον Ελ- 

ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Κάτω Γούβες, σκυλάκι 
μαύρο, κουρεμένο, με κομμένη ουρά ΚΑΝΙΣ. <!

<; Παρακαλείται όποιος το είδε, να τηλεφωνήσει
'[ στο 234-140. ί;

παίκτης θέλει να πάει στον 
ΟΦΗ.

ΕΚΤΟΣ από τον παραπάνω 
παίκτη η διοίκηση του Ερασι­
τέχνη ΟΦ,Η συζητάει με τους 
μπασκετμπολίστες Μαχαιριανά- 
κη (Αρκαλοχώρι), Παιδιώτη Ν. 
(Δειλινών). Επίσης θα συζη­
τήσει και με τον Ηλιάκη (Χα­
νιά) αν δεν κλείσει η μεταγρα­
φή του Σκουλατάκη. Από εβδο­
μάδα πάντως περιμένουμε εξε­
λίξεις.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

Με υπόδειξη του κ. Τατίδη 
το Δ.Σ. του Ερασ. ΟΦΗ συζη­
τάει και είναι πολύ πιθανόν να 
κλείσουν οι εξής παίκτες:

Αγαπάκης (Αρχάνες) τερμα­
τοφύλακας, Σταράς (Ποσειδώ- 
να), Χατζησεβαστός και Λεκα- 
νάκης (Δόξα Ηρακλείου), Αρ- 
γυράκης (ΠΑΝΟΜ), Καλαφα- 
τάκης (ΕΓΟΗ).

ΒΟΑΕΎ·

Και στο βόλεϋ έχουν επιση- 
μανθεί παίκτες από ομάδες του 
Ηρακλείου και πιστεύεται ότι 
μέχρι την Τρίτη θα κλείσουν 
στον Ερασ. ΟΦΗ.

Αντώνης Παπουτσάκης

της θα στηριχθεί στους εξής παί 
κτες:

Παπαδογιαννάκης, Ζερβός, 
Β ο ρ δονε ρά κης, Μ στ θα ίου, 
Τ σαγκαράκης, Χρτστοφής, 
Κακκόσης, Χανιωτάκης, Μα- 
στρογιαννάκης, Σινάνης Μη 
λιαράς, Γιαννόπουλος, Γιαν 
νούλης, Καρδουλάκης, Καλα 
φάτης, Πιπεράκης, Φράγκου 

' λάκης, Φλυζάκης και Αναπο 
λιτάκης.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Ιωαννίδης με επόπτες 
τους κ.κ. Φουκάκη και Βιδάκη.

Ερμής Πόρου
Τετάρτη 23)7: Σχολή Ανδρια 

νάκη — Ερμής Πόρου
Ομιλος Β' Τετάρτη 16)7: Κε­

ραυνός Πατελλών — ΠΟΑ.
Σάββατο 19)7: ΠΟΑ— Ποσει 

δώνας.
Τετάρτη 23)7: Ποσειδώνας — 

Κεραυνός Πατελλών.
ΟΙ παραπάνω συναντήσεις θα 

γίνουν στο γήπεδο του ΠΟΑ (Α 
τσαλένιο).

Η πρώτη ομάδα κάθε Ομίλου 
θα συναντηθεί το Σάββατο 26)7 
στο γήπεδο του ΠΟΑ για να βγ&ι 
ο νικητής του τουρνουά.

Η νικήτρια ομάδα του τουρ­
νουά θα πάρει Κύπελλο, ενώ πα 
ράλληλα οι παίκτες της, με συνο 
δούς και τον προπονητή τους, 
θα πάνε δωρεάν μια ημερήσια 
εκδρομή.

γοτέλη ο 19χρονος Σταυρακά- 
κης του Αετού Ανωγείων και ο 
Κορωνάκης της ΕΑΡ.
★ ΧΘΕΣ το απόγευμα στα 
γραφεία της ΠΑΕ - ΟΦΗ επρό- 
κειτο να υπογράψει ο Χριστο- 
ψής το συμβόλαιο συνεργασίας 
του με τον Διαγόρα Ρόδου πα­
ρουσία παραγόντων της ομά­
δας της Ρόδου.
★ ΤΗΝ 7η θέση πήρε ο Ποδη­
λατικός Όμιλος Ηρακλείου 
«ΚΑΣΤΡΟ» στο αγώνισμα της 
ομαδικής χρονομέτρησης. Ο 
χρόνος που έφερε ήταν 2.34' 
55".
★ ΕΠΙΣΗΜΗ πρόταση για το 
Συντιχάκη έκανε η ΕΑΡ αλλά ο 
Εργοτέλης δεν πρόκειται να 
τον παραχωρήσει γιατί υπάρ­
χουν διαφορές στα οικονομικά 
ανταλλάγματα.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Προτείνεται ή δημιουργία Μουσείου
Ηρακλείου στην οικία Χρονάκη

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ^ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜ.|ΣΥΜΒ0ΥΛΙ0
Τη μετατροπή της οικίας Χρο 

νάκη σε «Μουσεο της πόλης Η­
ρακλείου» πρόκειται να εισηγηθεί 
η Επιτροπή Πολιτιστικών Υποθέ 
σεων του Δημοτ. Συμβουλίου 
στην προσεχή συνεδρίαση του 
σώματος που θα γίνει την Τρίτη 
στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος».

Η επιτροπή στην πρόταση της 
χαρακτηρίζει την οικία ως τον 
πλέον κατάλληλο χώρο για τη δη 
μιουργία του Μουσείου.

ΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ 
ΧΡΗΣΗ

Όπως είναι γνωστό η χρήση 
της οικίας, που χτίστηκε πριν α­
πό 100 περίπου χρόνια, παραχω 
ρήθηκε στο Δήμο με απόφαση 
του Υπουργείου Πολιτισμού, με 
τον περιορισμό «η χρήση να εί

ΙΟ I» ΜΙ 0 Μ! tf ΙΟ
Συνέχεια από τη 1η σβλ 

τόν βρεφικό τμήμα δυναμικότη 
τας 25 βρεφών με την υποστήρι 
ξη του ΠΙΚΠΑ. Λειτουργεί 
π/.έον με αποκλειστική ευθύνη 
του Δήμου. Το ΠΙΚΠΑ που 
συμμετέχει στη σύμβαση αναλα 
μίβάνει πάντως να υλοποιήσει 
την απόφασή του για ίδρυση 
αυτοτελούς βρεφονηπιακού στα 
θμού για βρέφη 6—30 μηνών, 
σε κτίριο που ,θα ανεγείρει ο 
Δήμος επιχορηγούμενος από αυ 
τό.

Το ΚΑΠΗ τέλος εντάσσεται 
στον προγραμματισμό αυτό, πα 
ρέχοντας τις δυνατότητες του 
(ιπου θα αυξηθούν σημαντικά), 
όχι μόνο στον ηλικιωμένο πο 
λίτη αλύΐά σε ολόκληρο το λαό 

Για να γίνει κατανοητό πως 
η προγραμματική αυτή σύμβαση 
δεν είναι απλά η επίτευξη κά­
ποιων διεκδικήσεων μας αλλά 
κάτι πολύ περισσότερο, αξίζει 
ακόμη να αναφερθούν τα εξής:

Το ΕΣΥ έχει μια τεράστια 
προοπτική ολοκλήρωσής του 
μέσα από τη διαδικασία της α

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ.

νω. Μια μέρα, για να διαλέξω.τα 
φύλλα που τοποθετώ στο αρχείο 
μου, βλέπω στις πρώτες σελίδες 
τη φωτογραφία σου. Πανώγρα- 
φε με Γράμματα Μεγάλα: «Ο κ. 
Μ. Νικολιδάκης - Πανεπιστημια­
κός». Τώρα; Πώς θα δικαιολογή 
σω την άγνοιά μου; Πόσο ωραί­
ος στάθηκες όταν στην τύχη συ 
ναντηθήκαμε στα λιοντάρια! Σου 
ζήτησα συγγνώμη.

— Μη ζητάς συγγνώμη' απο- 
κρίθηκε η ευγένειά σου. Η γυναί 
κα μου κι εγώ, νομίσαμε πως α­
πούσιαζες.

Βρίκατε ομέσώς την αιτία. 
Μου δόκατε χαρά. Κατάλαβα 
πως η αγνή φιλία, δεν προδίδει. 
Δεν προδίδεται. Είναι τα συναι 
σθήματα της αγάπης — φιλίας, 
που κρατούν ενωμένες τις καρδιές 
και τις ψυχές των Ανθρώπων! 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Αγροτοβιομηχανικός Συνεταιρισμός «ΑΡΚΑΛΙ» διενεργεί δη­
μοπρασία με κλειστές προσφορές για τις παρακάτω, εργασίες συ-
σκευαστηρίου:

Προ'υ'πολογισμός
Είδη Εργασιών Μελέτης σε δρχ.

1. Συρόμενες μεταλλικές πόρτες 672.000
2. Ξύλινες πόρτες 156.000
3. Αλουμιν)σκευές παραθύρων
4. Υαλοστάσια αλουμινίου με

324.000

περσίδες 240.000
5. Υδροχρωματισμοί
6. Επίστρωση δαπέδου με

540.000

σκληρυντικό 850.000
7. Χυτσσιδηρές σχάρες οδοποιίας 969.000
8. Ηλεκτρικές εγκαταστάσεις 2.000.000
9. Υδραυλικές εγκαταστάσεις 700.000

Η δημοπρασία θα γίνει στις 21-7-1986 (λήξη παράδοσης προ­
σφορών) στα Γραφεία του «ΑΡΚΑΛΙ» στο Αρκαλοχώρι, από αρ­
μόδια επιτροπή. Στη δημοπρασία γίνονται δεκτοί βιοτέχνες που
θάχουν τιμολόγιο.

Εγγύηση συμμετοχής το 5ο) ο της προβλεπόμενης δαπάνης.
Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 0891)23234 κος Πεδιωτόκης Αν­

δρόνικος.
Ο Πρόεδρος

Στ. Σεραφειμίδης

Ι
Την προσεχή ΠΕΜΠΤΗ 17 Ιουλίου ;!

Πανηγυρίζει ο νεοεγκαινιασθείς Ενοριακός Ναός <
ΤΗΣ : [

ΑΓ ΜΑΡΙΝΑΣ !;

(ΤΣΑΛΙΚΑΚΙ) !;

Ο Εσπερινός θα αρχίσει την ΤΕΤΑΡΤΗ 16 Ιουλίου και ώ- !’ 
ρα 8 μ.μ. ] 1

Στις 10 μ.μ. θα τελεσθεϊ η Ιερά Παράκληση, και εν συ- ' > 
νεχεία νυχτερινή Λειτουργία. <'

Το πρωί ο Όρθρος 7.00', και εν συνεχεία η θ. Λειτουργία < [

Των Ιερών Ακολουθιών θα προ'ί'σταται ο Πρωτοσύγκε ί1 
λος της Ι.Α.Κ. π.' Νεκτάριος Παπαδάκης, ο οποίος θα κη- ί' 
ρύξει τον θείο Λόγο. 1 i j

ναι πολιτιστική».
Στο νέο «Μουσείο της πόλης 

Ηρακλείου» θα προβάλλεται σύμ 
φωνα με τις σύγχρονες μουσεία 
κές και εκπαιδευτικές αντιλήψεις, 
η μακρόχρονη πορεία της πόλης 
μέσα στον ιστορικό χρόνο, με 
εκπολιτιστικό κυρίως υλικό. Σχέ 
δια και φωτογραφίες των αρχαι 
ολογικών ευρημάτων, σχέδια και 
φωτογραφίες της παλιάς πόλης 
και των μεμονωμένων μνημεια­
κών κτιρίων, συνοδευόμενα από 
καλογραμμένα κατατοπιστικά κεί 
μένα για τον αναγνώστη.

Ακόμα θα προβάλλονται προ­
σεκτικά και επιστημονικά επιμε­
λημένα τμήματα από τους κώδι 
κες των αρχείων της Ιστορίας 
της πόλης, τα αρχεία της Βενετί 

ποκέντρωσης στους τόπους φο 
ρεις (Δήμους — Νομαρχίες — 
Περιφέρειες) Ετσι το Υπουρ 
γείο συμφώνησε ότι αξίζει τον 
κόπο να ξεκινήσει αυτή η δοκι 
μή στις Αρχάνες.

Από τον τρόπο λοιπόν υλο­
ποίησης των στόχων της προ­
γραμματικής ίμιας σύμβασης, 
πολλά συμπεράσματα θα βγουν 
για την επόμενη φάση του ΕΣΥ 
σε πανελλήνιο επίπεδο, αφού ε 
πιλεγήκαμε τελικά ως. υπόδειγ 
μα.
Ετσι ήχομε κάθε λόγο να αισθα 
νόμαστε μεγάλη ικανοποίηση, 
αλλά και το βάρος.Των ευθυνών 
και υποχρεώσεων που συνεπάγο 
νται τα σοβαρά πλεονεκτήματα 
και δικαιώματα που μας δίδει η 
πραγματική σύμβαση.

Αισιοδοξούμε πάντως ότι σύ 
ντομα τα αποτελέσματα θα μας 
δικαιώσουν πλήρως και ότι ο 
πολίτης των Αρχανών θά μπσ 
ρεί να επωφεληθεί υπηρεσιών 
υγείας και πρόνοιας υψηλού επι 
πέδου.

Των Ανθρώπων αυτών, που κατέ 
χουν να αγαπούν. Μεγάλο πρά 
μα η Αγάπη! Και πλια Μεγάλο, η 
αγκαλιά της με το χρόνο, καθώς 
πορεύεται μαζί του, αδιαχώρι­
στα.

Τιμή για την πόλη του Μεγά 
λου Κάστρου η εκλογή Σου Παν­
επιστημιακέ, Μιχάλη Νικολιδάκη. 
Τιμή , για την ερίτιμο Κα Νικολι- 
δάκη. Τιμή για τα χαριτωμένα 
σου παιδιά, που ακολουθούν του 
Κύρη τους τον πνευματικό δρό­
μο. Μόι και δίκιά μου τιμή, που 
είμαστε φίλοι, δάσκαλε κι ορμη- 
τευτή της Ανθρωπιάς, Μιχάλη Νι 
κολιδάκη!

Βαγγέλης Γρατσέας
Σημ.: Τυπώνεται στις Εκδό­

σεις «ΚΝΩΣΟΣ» του Βιβλιοχαρ­
τοπώλη της πόλης μας, Στέλιου 
Χαλκιαδάκη, το νέο Βιβλίο του 
Βαγγέλη Γρατσέα, που έχει τί­
τλο «Η ΠΕΙΝΑ». 

"ΑΡΙΑΔΝΗ,,
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ 

18 19 20 ΙΟΥΛΗ 

ΔΟΥΚΙΣΣΑ
ΝΤΑΜΠΛ ΝΤΟΤ 1.500 Δρχ.

Ρεζερβέ: 231920 — 231990 — 231994

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ' < < ι.
ΑΘΗΝΑ: Δραγατσανίου 4^Λίί λτ 
Τηλ. 3244.578, 3231.328, 3226.926 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 0392/22.334 ΗΡΑΚΛΕΙΟ: 081/761.363 
ή στα κατά τόπους γραφεία του Ε.Ο.Τ.

ας, το μοναδικό στο είδος του 
Τουρκικό Αρχείο Ηρακλείου, κα 
θώς και εκδόσεις μελετών που 
αναφέρονται στην ιστορία της 
πόλης. Εκτός αάό τη μόνιμη έκ­
θεση που θα είναι συνεχής και 
επισκέψιμη από το Κοινό, στο 
Μουσείο, η Επιτροπή προτείνει, 
να γίνονται περιοδικές εκθέσεις 
που θα φωτίζουν και κάθε φορά 
συγκεκριμένες πλευρές της ζωής, 
της ιστορίας και του πολιτισμού 
της πόλης.

Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ
Σύμφωνα με την πρόταση της 

Επιτροπής, το ίδρυμα θα επο­
πτεύεται από μια τετραμελή Επι 
στημονική Επιτροπή στην οποία 
θα προεδρεύει ένας εκπρόσωπος 
του Δήμου (Δημοτ Σύμβουλος) 
και θα μετέχει ένας αρχιτέκτονας 
ορισμένος από το σύλλογο του, 
ένας αρχαιολόγος, εκπρόσωπος 
της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας κι 
ένας ιστορικός από το χώρο της 
Εκπαίδευσης.

«Το Μουσείο της <:όλης Ηρα­
κλείου» θα έχει ως πόρους τις ε 
πιχορηγήσεις του Κράτους και 
του Δήμου, τις δωρεές, και άλλες 
παροχές καθώς και τις εισπράξεις 
από τις εκδόσεις, καρτών, σλά- 
ιτς κλπ., ενώ θα υπάρχει εισιτή 
ριο μόνο για τους ξένους επισκέ 
πτες.

Σημειώνεται τέλος ότι η οικία 
Χρονάκη αυτό το διάστημα, ανα 
στηλώνεται.

Μέ τήν ευθύνη τής κ. Εφης Σακελλαράκη

ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΥΡΙΟ Η ΦΕΤΕΙΝΗ
ΑΝΑΣΚΑΦΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ

Η φετεινή περίοδος της ανα- 
σκαφής της Αρχαιολογικής Ε­
ταιρείας στις Αρχάνες, αρχί­
ζει αύριο. Την ανασκαφή διευ­
θύνει η δρ. του Πανεπιστημίου 
Αθηνψν και Έφορος Αρχαιοτή­
των Εύβοιας κ. Έφη Σαπου- 
νά - Σακελλαράκη.

Φέτος δεν θά ανασκαφεί το 
ανακτορικό κτίριο στην Τουρ- 
κογειτονιά, όπως τα τελευταία 
χρόνια, για να προχωρήσει στο 
μεταξύ η μελέτη των πολλα­
πλών ευρημάτων του.

Για τα σημαντικά κεραμικά 
ευρήματα του ανακτορικού κτι­
ρίου στην Τουρκογειτονιά και 
μάλιστα του λεγάμενου «θαλάσ­
σιου ρυθμού» θα κάνει σχετική 
ανακοίνωση η κ. Ε. Σακελλαρά­
κη τον Αύγουστο, στο Κρητο- 
λογικό Συνέδριο στα Χανιά.

Η φετεινή ανασκαφή στις Αρ­
χάνες θα συγκεντρωθεί αποκλει 
στικά στο μινωικό νεκροταφείο 
στην θέση Φουρνί, όπου, όπως 
είναι γνωστό, έχει αποκαλυφθεί 
από το 1965 το σημαντικότε­

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

δική τους. Δεν βγήκανε δηλα­
δή από τα χέρια των Θεών αλ 
λά οι Θεοί από τα δικά τους. 
Γι αυτό και τους δώσανε τα 
σφοδρά πάθη και τις αδυναμίες 
που είχανε και μόνο την αθανα 
σία τους χαρίσανε.

ΜΕ ΤΟΣΘ πλούσια λοιπόν 
πατρογονική κληρονομιά οι Ελ 
ληνες και με τόσουςσυμμάχους: 
Το θαυμάσιο κλίμα, την ευδία, 
το άίώνίά χάξΐόγελαστό ουρανό 
μας, τη ζεστή πέτρα και την α 
χνιστή ξεροψημένη γη μάς - εί 
ναι φυσικό πέρα από την αρχαι 
ολογική μας ταυτότητα να έχω 
με και την ερωτική που «παι 
ζει» σαν το «καλό δυάρι» και 
τα «καλό δέκα» στην τράπουλα 
του τουρισμού μας.

ΑΝ ο EOT είχε περισσότε 
ρη φαντασία δεν θ άφηνε ανεκ 
μετάλλευτη την πλευρά αυτή 
της ελληνικής φύσης και ζωής. 
Και με τα διαφημιστικά του 
πόστερ και στις αφίσσες θα έγ 
ραφε:

— Ελάτε στην Ελλάδα
— Να τη δήτε,
— Να τη χαρήτε,
— Να ερωτευθήτε....
Οι σύγχρονοι Έλληνες είναι 

γλεντζέδες κι ερωτικοί όπως 
και οι προγονοί τους.

ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ πως η Ελλάδα 
διαθέτει άφθονο ντόπιο μέλι 
και είναι ιδεώδης τόπος για «δι 
ακοπές μέλιτος» και προπαντός 
για τις ξένες που δεν έχουνε 
παρτναιρ κι έρχονται να ζευ 
γαρώσουνε όπως οι χήνες από 
τον ψυχρό και σκυθρωπό βορά 
στο ζεστό και γελαστό ελληνι 
κό Νότο...

ΓΙΑ ΤΙΣ «Ελεύθερες Μητέ 
ρες» μάλιστα της Γαλλίας που 
θέλουνε παιδιά όχι όμως και συ 
ζυγό, είναι μια ευκαιρία να ε- 
φαρμώσουνε το σχετικό κεφά 
λαιο του Καταστατικού του

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ 
ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗ 
ΠΡΟΣ ΜΙΤΤΕΡΑΝ

Χθες Σήμερα Αύριο

ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ) -- 
Ο πρόεδρος της Δημοκρατί 

ας κ. Χρ. Σαρτζετάκης απέστει 
λε προς τον πρόεδρο της Γαλλι 
κής Δημοκρατίας κ. Φρ. Δίνετε 
ραν, με την ευκαιρία της Εθνι 
κής Εορτής- της Γαλλίας το πα 
ρακάτω συγχαρητήριο τηλεγρά 
φημα:

«Με την ευκαιρία της Εθνι­
κής Εορτής της Γαλλικής Δη­
μοκρατίας έχω την ευχαρίστη­
ση να σας απευθύνω εξ ονσμα- 
τος του Ελληνικού Λαού και Ε 
μού προσωπικά, θερμά συγχαρη 
τήρια και εγκάρδιες ευχές για 
τη δική σας προσωπική ευΤυχί 
α.

Είμαι πεπεισμένος ότι οι δε 
σμοί φιλίας και συνεργασίας 
που ενώνουν τη Γαλλία και την 
Ελλάδα, δεν θα πάψουν να ενι 
σχύονται προς το αμοιβαίο συ 
ιμφέρον των δυο λαών.

Να εϊσθε βέβαιος, κ. Πρόεδ 
ρε ότι η σύζυγός μου και εγώ 
διατηρούμε την καλύτερη ανάμ 
νηση από την επίσκεψή μας 
στο Παρίσι».

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ ’
12-7-86

Ν. Υόίρκιης 135,65 Τ4Γ,24
Δ. Γερμανίας 62,16 64,73
ιΠαρκσίων 19,38; 20,18
Λονδίνου 205,08 213,54
ίΕλβετίας 76,10 79,24
Ολλανδίας 55,33 57,60
ϋφαλίάς (TOO μ.) 9,07 9,44
Δανίας 16,69 17,37
Αυστρίας 8,86 9,22
ίΣουηδίας 19,06 19,85
ιΝόρβηιγΙας 18,04 18,78

ΚΑΝΕΝΑ πρόβλημα ραδιενέργειας δεν υπάρχει στις φυσικές α­
ρωματικές ύλες (ρίγανη, γλυκάνισσος, δύοσμος κλπ.), στ αρωμα­
τικά φυτά (χαμομήλι, φασκόμηλο, τσάι του βουνού κλπ.), καθώς 
και στη χρήση τους σε φαρμακευτικά εκχυλίσματα. Αυτό έγινε 
γνωστό από τη Διεύθυνση Γεωργίας Ηρακλείου μετά από σχετι­
κές μετρήσεις που έγιναν στο Δημόκριτο.

>Φ·------------►
ΑΠΟ τον ΟΤιΕ ανακοινώνεται ότι την Τρίτη θα γίνει μετάζευξη 

373 τηλεφωνικών συνδέσεων στο νέο τηλεφωνικό Κέντρο θερίσ­
σου,με ταυτόχρονη αλλαγή αριθμού κλήσεως. Οι νέοι αριθμοί θα 
αρχίζουν από 25, ενώ οι παλιοί άρχιζαν από 22, 23, 24, 28. Η 
μετάζευξη αφορά συνδρομητές που είναι εγκατεστημένοι στο τμή 
μα της πόλης που περιλαμβάνεται μεταξύ των οδών Ακαδημίας, 
Κυκλάδων, Στεργιογιάννη, Γεωργιάδη και είναι συνδεμένοι στα 
εκτός περιοχής τους τηλεφωνικά κέντρα.

———►
ΜΕ επιτυχία πραγματοποιήθηκε 

στην Αθήνα η σύναξη ηγεσίας των Ο­
μίλων της 247 Ελληνικής Ροταριανής 
Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ. Νέ­
ος Διοικητής ανέλαβε ο Ροτ. Βασίλης 

' Παπαδόπουλος, Γενικός Διευθυντής της 
Εταιρίας Διεθνών Μεταφορών ΔΑΝ- 
ΖΑΣ ΕΛΛΑΣ, διαδεχόμενος τον Καθη­
γητή Ροτ. Μάριο Πολυζώνη. Το Διε­
θνές Ρόταρυ διαθέτει 21.000 Ομίλους

σ' όλο τον κόσμο στους οποίους ανήκουν 1.000.000 Ροταριανοί.
Η 247 Ελληνική Ροταριανή Περιφέρεια του Διεθνούς Ρόταρυ δια­
θέτει 44 Ομίλους με 2.000 περίπου μέλη και καταβάλλεται προσπά 
θέια μέσα στα τέσσερα προσεχή χρόνια οι Όμιλοι να ανέλθουν 
στους 60. Ο Ροτ. Βασίλης Παπαδόπουλος, γεννήθηκε στην Κομο­
τηνή το 1930. Μετά τις σπουδές του (Νομικά) επιμορφώθηκε και 
ειδικεύθηκε, στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, σε θέματα Διοίκη­
σης Επιχειρήσεων, Οργάνωσης και Μάρκετινγκ Μεταφορών. Η θη­
τεία του στο Ρόταρυ είναι πολύχρονη. Κατ' αυτή ανέπτυξε πο­
λυσχιδή ροταριανή δραστηριότητα. Διετέλεσε επανειλημμένως 
Πρόεδρος και μέλος επιτροπών του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών 
— Βορρά, Μέλος του Διοικ. Συμβουλίου, Αντ)δρος (δις) και Πρό­
εδρος του, καθώς και μέλος επιτροπών της Περιφέρειας. Ομιλεϊ 
Γερμανικά και Αγγλικά.

ρο προϊστορικό νεκροταφείο 
του Αιγαίου, με 22 συνολικά 
ταφικά κτίρια, ανάμεσα στα ο­
ποία είναι και πέντε θολωτοί 
τάφοι. Είναι ενδιαφέρον να ση­
μειωθεί ότι οι ανασκαφείς των 
Αρχανών, Γ. και Ε. Σακελλα­
ράκη, φρόντισαν ιδιαίτερα όλα 
αυτά τα χρόνια όχι μόνο για 
την συντήρηση των ταφικών 
κτιρίων, αλλά και για την δια­
μόρφωση του χώρου. Με απ’ 
ευθείας αγορές από τους ιδιο­
κτήτες διάφορων αγρών υπερδι- 
πλασιάσθηκε φέτος η έκταση 
του μινωικού νεκροταφείου, που 
καταλαμβάνει έκταση μεγαλύ­
τερη από είκοσι στρέμματα, εί­
ναι δηλαδή ένας από τους με­
γαλύτερους αρχαιολογικούς χώ­
ρους της Κρήτης. Κι’ είναι ση­
μαντικό ότι με εκτεταμένες 
δενδροφυτεύσεις δημιουργήθηκε 
όχι μόνο ένας ενδιαφέρων αρ­
χαιολογικός χώρος, αλλά κΓ έ­
νας χώρος αναψυχής για τους 
επισκέπτες, Έλληνες και ξέ­
νους.

ΓΙΑ το μεγάλο θέμα της ύδρευσης του Ηρακλείου, απευθύνει 
επιστολή μέσω της «Π» στο Δήμαρχο, ο επίτιμος Πρόεδρος του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Νέου Σταδίου - θερίσσου κ. Μανόλης 
Χρονιάρης. Στην επιστολή αναφέρονται, μεταξύ άλλων:

Πιστεύομε κύριε Καρέλλη πως η έλλειψη νερού υπάρχει, δεν γί­
νεται όμως η σωστή κατανομή, ή υπάρχουν βλάβες στις γραμμές. 
Υπάρχει γειτονιά που περνάνε και 5 και 6 μέρες να πάρουν νερό, σλ. 
λά κι αν πάει το νερό περνάει από την μια πλευρά της οδού κι α­
πό την άλλη ούτε σταγόνα. Αυτό πού οφείλεται; Τα μοτέρ δου 
λεύουν νύχτα μέρα για να πάρουμε 10 κιλά νερό, τα ρολογια γρά 
φουν αέρα και οι λογαριασμοί πολλές φορές ξεπερνούν τα φυσιο 
λογικά πλαίσια. Πιστεύομε κύριε Δήμαρχε ότι κι εσείς θέλετε να 
λυθεί αυτό το πρόβλημα, κι εμείς έχομε, όλοι, την καλή διάθεση 
να σας βοηθήσομε με οποιονδήποτε τρόπο, προκειμέγου να βρεθεί 
κάποια λύση.

◄------ >
χΑΝΑ στο Κέντρο «ΑΓΡΙΜΙΑ» από προχθές ο Ψαραντώνης. Ο 

γνωστός λυράρης, μετά από απουσία λίγων μηνών, στη διάρκεια

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
συλλόγου των και να συσφί- 
ξουν στενώτερα την Ελληνα 
γαλλική φιλία και... «συνεργα­
σία». Η Ελλάδα διαθέτει όλες 
τις προϋποθέσεις που απαιτούν­
ται για ν αποκτήσουν το πιο α 
κριβό στολίδι που έχει μια γυ 
ναικα: Τη μητρότητα. Αδιαφο 
,ρορο πως την αντι-μαχέται ο' 
νόμος με τις αμβλώσεις σε μια 
στιγμή που υποφέρει από υπο 
γεννητικότητα ή έστω στάσιμό 
τητα του πληθυσμού της. Αυτό 
είναι όμως άλλη ιστορία...

Κωστής Φραγκούλης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
. Ο Εκπολιτιστικός Σύλλογος 

Τυλίσου καλεί τα μέλη του σε 
Γενική Συνέλευση τη Κυριακή 
13)7)86 και ώρα 7.00 στα γρα­
φεία του συλλόγου με ·)έμΛτα 
προς συζήτηση: 
α) Απολογισμός

β Προκήρυξη Εκλογών

Ε ΚΑΡΟ Μ Η
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

θερίσσου - Νέου Σταδίου 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΜΥΚΟΝΟΣ 
Με το M)V «SEA ΝΥΜΡΗ» 
Παρασκευή 18-7-86 ώρα 10η 

βραδυνή αναχώρησις.
Επάνοδος Κυριακή 20-7-86.
Τιμή εισιτηρίου: Α’ θέση Δρχ.

12.000. Β' θέση δρχ. 10.000, Γ' 
θέση δρχ. 7.000.

Πρωινό και μεσημεριανό φα­
γητό στην-τιμή του εισιτηρίου.

Δηλώσεις συμμετοχής στο τηλ. 
253585 από την 8η πρωινή μέχρι 
και της 8ης απογευματινής.

Εκ του Συλλόγου
1—2

της οποίας έκανε περιοδεία στην υπόλοιπη Κρήτη, θα επανεμφα 
νισθεί με γνωστά, σ' όλους τους φίλους του, τραγούδια, αλλά 
και με νέα, που περιλαμβάνονται στον υπό έκδοση δίσκο του.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο αμ. Επίκ. Καθηγητής 
Οφθαλμολογίας Γεώργιος 
Μαρκάκης, θα απουσιάσει 
μέχρι 25 Αυγούστου.
Νέος αριθμός τηλεφώνου: 
228198.

I
 ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ί;

Η ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΣ M.S.L. J ί
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 7 ημερών με το τουριστικό πλοίο ; ί 

«ATALANTE» ;!

Διά Σαντορίνη - Ρόδο - Τουρκία (BODRUM) !;

Πειραιά - Ιταλία (ANGONA) !;

Κατόκολο - Ηράκλειο. ;

Τιμή κατ’ άτομο μετά πλήρους διατροφής ;!

Δρχ. 34.000, 38.000, 40.000 αναλόγως καμπϊ- ;: 
νας (4κλινη - τρίκλινη - δίκλινη). !;

Αναχωρήσεις από Ηράκλειο εκάστη ΤΡΙΤΗ '! 
και ώρα 11,30, 15)7, 22)7, 29)7 !;

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25η Αυγούστου 40, — Τηλ.: 282730 — 284360 )'

Ι
ΜΕ ΤΟΝ Ο.Φ.Η. 

ΣΤΟ ΣΠΛΗΝΤ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ:

27)9 — 4)10 με πούλμαν. <;

30)9 — 2)10 με αεροπλάνο 3;

27)9 — 2)10 με αεροπλάνο. J;

θέσεις περιορισμένες.

INTER EVIER 3;Πλατ. Κορνάρου 35 — Τηλ. 281459 ;!

ΘΕΛΕΤΕ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΜΕ ΓΡΗΓΟΡΗ
Ειδικευθείτε υπάλληλος -ενοδοχείου, 
Εστιατορίου, Ταξιδιωτικού 
γραφείου. Μάγειρας κλπ. στη λ 
ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΧΟΛΗ ί
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ- ,
Δωρεάν φοίτηση. Μονοετής Π
ή διετής εκπαίδευση. ■-ώ/'

ΕΞΕΛΙΞΗ;


